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The world is painted  
with vibrant hues – and 

autumn elevates this  
season yet again.
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MALIN SVENSSON 
PRODUCT DEVELOPER

Elämää sykkivien lehtien alkaessa maalata 
maisemaa kullan ja meripihkan sävyillä 
olemme innoissamme voidessamme esitellä 
laajennetun Bosler-sarjamme kolme uutta 
tuotekategoriaa, jotka kaikki on valmistettu 
kierrätysmateriaaleista: muistikirjat, 
sateenvarjot ja lippalakit. Vankkumattomaan 
laatuun, tyyliin ja toimivuuteen sitoutuen 
olemme suunnitelleet huolellisesti nämä 
eksklusiiviset lisäykset kohottamaan 
jokapäiväistä elämääsi ja vastaamaan 
ainutlaatuiseen makuusi.

Voimme myös ylpeinä esitellä uusimman 
lisäyksemme: Erie-pullon. Tässä Ruotsissa 
harkitusti suunnitellussa juomapullossa 
on ainutlaatuinen kartiomuotoilu ja hyvän 
otteen tarjoava kansi vaivattoman käsittelyn 
varmistamiseksi.

Mutta tarina ei pääty tähän.  
Pyhitimme koko kevään valikoimamme 
parantamiseen ja laajentamiseen. Tarkka 

testaus ja täsmällinen kehitystyö ovat 
nostaneet tuotteidemme laatua. Tuotteiden, 
joiden kehittämisessä on kiinnitetty huomiota 
vähäisiin ympäristövaikutuksiin, mistä 
voit lukea lisää sivulta 8-9. Valikoimamme 
puutteet tunnistamalla ja tarpeitanne 
kuuntelemalla olemme kehittäneet 
huolellisesti kauden uudet tulokkaat. Jokainen 
tuotteista on valmistettu täydellä intohimolla, 
ja niihin on valittu markkinoiden parhaita 
materiaaleja.

Kierrätysmateriaaleista aina skandinaaviseen 
designiin asti –olemassaolomme syy on ollut 
ja tulee aina olemaan muistojen luominen 
tuleville sukupolville. 

Liity mukaamme seikkailuun – otetaan 
yhdessä tämä vuodenaika vastaan avosylin. 

 

“Olemme suunnitelleet 	
	 tämän kauden  
	 uutuudet huolella.”

Ota vuodenaika 
vastaan avosylin
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Vaikuttamassa 
suurempaan  
kokonaisuuteen  

Osaksi suurempaa kokonaisuutta kuuluminen tarkoittaa sen tunnusta-
mista, että toimintamme ja päätöksemme ovat yhteydessä ympäröivään 
maailmaan. Se on yhteys, joka ulottuu yli kulttuurien, maanosien ja 
sukupolvien. Tämän yhteenkuuluvuuden tunteen tunnistamisen kautta 
voimme pyrkiä edistämään jotakin itseämme suurempaa. 

Me Vingalla olemme sitoutuneet luomaan 
asiakkaidemme tarpeet ja toiveet täyttäviä 
tuotteita, jotka samalla minimoivat 
ympäristövaikutuksemme. Tämän 
saavuttaaksemme, asetamme etusijalle 
korkealaatuisten, vastuullisesti hankittujen 
materiaalien käytön sekä ajattomien, 
monikäyttöisten ja aikaa kestävien tuotteiden 
suunnittelun. Tuotteiden, joita tullaan käyttämään 
useiden vuosien ajan. Näin voimme vähentää 
jätettä, pidentää tuotteiden elinkaarta ja edistää 
tietoista kuluttamista.

Vaikutusten vähentäminen ei ehkä ole helppo 
tehtävä, mutta se on ehdottomasti ensisijainen 
tavoitteemme. Pitkään käytettävien tuotteiden 
luomisen lisäksi tuotekehitysprosessimme on 
alue, jonka kautta voimme tehdä suurimman 
muutoksen. Yhtenä tavoitteenamme on 
siten vaikuttaa tarjoamalla lahjoja, joiden 
ympäristövaikutukset ovat pienemmät.

Siksi olemme sataprosenttisesti sitoutuneet 
minimoimaan jätteen, energiankulutuksen, 
haitalliset kemikaalit ja hiilidioksidipäästöt 
kaikissa valmistusprosesseissamme. Kolmannen 
osapuolen tarkastajien laatimat yhteiskunnalliset 
auditointiraportit tarjoavat läpinäkyvyyttä, jota 
tarvitaan toimitusketjumme jatkuvan kehittymisen 
edistämiseksi.

Mutta lopullista määränpäätä sille ei ole. Siksi 
olemme edelleen sitoutuneet uudistumaan ja 
haastamaan itseämme sekä toimittajiamme. 
Mutta mikä tärkeintä, emme koskaan lakkaa 
kysymästä: "Voisimmeko tehdä tänään jotakin 
toisin, jonka avulla loisimme positiivista muutosta 
tulevaan?".

Koska työllämme on merkitystä. Koska voimme 
kaikki vaikuttaa suurempaan kokonaisuuteen. 
Koska olemme sen velkaa itsellemme ja kaikille 
tuleville sukupolville.“Voisimmeko tehdä tänään 	

	 jotakin toisin, jonka avulla 	
	 loisimme positiivista  
	 muutosta tulevaan?”
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0.63 KG

Jäljitettävyys & 
sertifikaatit
 Intohimomme laatua ja ammattitaitoa kohtaan on saanut meidät pyrkimään jäljitet-
tävyyteen ja sertifiointeihin kaikessa toiminnassamme. Saamalla nämä tunnustetut 
sertifikaatit voimme varmistaa, että asiakkaamme saavat erinomaiset tuotteet, 
jotka täyttävät korkeimmatkin vaatimukset.

GRS  

Global Recycled Standard on kansainvälinen kierrätysstandar-
din merkki ja merkintäjärjestelmä. "Global Recycled Standard" 
sertifiointi varmistaa kierrätysmateriaalien alkuperän ja seuraa 
tarkasti materiaalin kulkua alusta loppuun. Sertifikaatin avulla 
voidaan varmistaa hyvät työolot ja haitallisten kemiallisten ainei-
den käyttö ja ympäristövaikutusten minimoiminen, sekä todistaa 
tuotannon vastuullisuus luotettavasti ja läpinäkyvästi.

OEKO-TEX®  

Jos tekstiilituotteessa on STANDARD 100 -merkintä, voit 
olla varma, että tuotteen jokainen osa on testattu haital-
listen aineiden varalta ja että se on näin ollen vaaraton 
ihmisten terveydelle. Monissa tapauksissa STANDARD 
100 ylittää kansalliset ja kansainväliset vaatimukset.

AWARE™  

Aware™ käyttää fyysistä jäljitintä (keraaminen) to-
dentaakseen ja jäljittääkseen kierrätettyä materiaalia. 
Tuotteet voidaan skannata jäljittimen havaitsemiseksi. 
Käyttämällä lohkoketjuteknologiaa kierrätetyn materiaalin 
matka ja skannatut tiedot tallennetaan, ja ne ovat asiak-
kaiden ja loppukäyttäjien saatavilla.

HIILIJALANJÄLKI PER TUOTE 

Tuotteen elinkaariarviointi (Life Cycle Assessment, LCA) on 
tapa mitata tuotteen hiilidioksidivaikutusta sen koko elin-
kaaren aikana, raaka-aineiden keräämisestä aina tuotteen 
loppukäsittelyyn tai hävittämiseen.

RCS BLENDED  

Recycled Claim Standard vahvistaa kierrätetyn materiaalin 
(prosenttiosuuden) ja jäljittää sen aina hankintalähteestä 
lopputuotteeseen saakka. Recycled Claim Standard (RCS 
Blended) mukaisesti sertifioidut tuotteet sisältävät 5-94% 
sertifioitua kierrätettyä materiaalia.
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Mielestämme antaminen on mukavaa, mutta paras 
lahja on sellainen, jonka tiedät vastaanottajan  
haluavan ja tarvitsevan. Lahjakorttimme sopivat 
kaikkiin tilaisuuksiin, oli sitten kyse arvostuksen 
osoittamisesta, henkilöstön motivoinnista tai 
virstanpylvään juhlistamisesta.
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Vingan omien tuotemerkkien lisäksi teemme yhteistyötä monien 
muiden vahvojen brändien kanssa, joita sekä lahjan antaja että saaja 
arvostavat. Lahjojen ja lahjakorttien markkinajohtajana tarkistamme 
valikoimaamme jatkuvasti ja lisäämme uusia tuotemerkkejä tar-
jontaamme. Kun visiona on muistojen luominen antamalla lahjaksi 
skandinaavista designia kotiin ja vapaa-aikaan, kehitys ei saa kos-
kaan pysähtyä. Ohessa listattu muutamia brändejä valikoimistamme.

Vahvat brändit
luovat kauniita
muistoja
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Low Impact -lahjakortti on vastuullinen valinta niille, jotka haluavat 
antaa vähemmän ympäristövaikutuksia aiheuttavan lahjan. Tuotteemme 
suunnitellaan ja valitaan huolellisesti, vastuullisen tuotannon huomioiden. 
Käytämme kierrätysmateriaaleja tai maailmanlaajuisesti tunnustettujen 
standardien mukaisesti sertifioituja materiaaleja. Huolellisesti valittu 
valikoima, joka sisältää noin 60 vaihtoehtoa.

GIFTCARD SELECTION 
47,50 EUR ALV 0%

Low Impact
Kompensoi  
Olemme sitoutuneet pienentämään hiilijalanjälkeämme 
ja tarjoamme kaikille asiakkaillemme CO2-kompensoidun 
toimituksen.  

Pakkaus 
Suosittelemme asiakkaitamme valitsemaan digitaalisen 
kortin paperijätteen vähentämiseksi. Painetut 
lahjakorttimme on valmistettu kierrätyspaperista. 
Vastaanottajan valitsemat tuotteet toimitetaan 
kierrätyspaperista valmistetuissa paperipusseissa. 

 

Elinkaariarviointi   
Teemme elinkaariarvioinnin jokaisesta tuotteesta 
laskeaksemme sen jalanjäljen ja varmistaaksemme, että 
otamme ympäristön jatkuvasti paremmin huomioon. 

Todennettu 
Käytämme maailmanlaajuisesti tunnustettujen 
organisaatioiden, kuten RCS, GRS tai ÖKO-TEX® 
Standard 100, sertifioimia materiaaleja varmistaaksemme, 
että väitteissämme on perää. Käytämme myös Aware™-
merkintäteknologiaa kierrätysmateriaalien todentamiseen.

Kaikki tämän kortin tuotteet ovat "kestävän kehityk-
sen" valintoja, jotka vähentävät ympäristöjalanjälkeä 
vastuullisesti hankittujen materiaalien ja eettisten 
työkäytäntöjen ansiosta.

Kunkin tuotteen hiilijalanjäljen näyttäminen mah-
dollistaa tietoisen päätöksenteon tarjoamalla 
kattavat elinkaariarvioinnit (LCA) tietoisten ja 
läpinäkyvien valintojen tekemiseksi.

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan
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Flexible by Vinga Home -lahjakortin saaja pääsee valitsemaan laajasta 
valikoimastamme, josta jokainen voi löytää itselleen täydellisen lahjan. Vastaanottaja 
voi jopa säästää rahaa ja ostaa asioita useammalla kertaa tai laittaa lisää rahaa 
ostaakseen jotain hieman arvokkaampaa.

GIFTCARD FLEXIBLE BY VINGA HOME 
ALKAEN 24,90 EUR ALV 0%

”Vapaa valinta
	  koko laajasta
	  valikoimastamme.” 	» Elektroniikka

	» Lasi & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Keittiön elektroniikka

	» Urheilu & vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Laukut ja matkailu

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneus ja terveys

	» Korut ja asusteet

	» Erittäin hyvä valinta
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GIFT CARD SELECTION 
24,90 EUR ALV 0%

N
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Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

 

Arvostuksen osoittamisen ei tarvitse olla kallista – ajatus on tärkein. Lahja osoittaa 
sinun välittävän läheisistäsi ja auttaa heitä tuntemaan itsensä arvostetuiksi. 
Nobelin avulla voit valita huolellisesti kootun valikoiman noin 300 tuotteesta, joiden 
hintaa vastaanottaja ei näe. Yksinkertaisesti tyylikästä ja hienovaraista.

	» Elektroniikka

	» Lasi & tarjoilu

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneus ja terveys

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Laukut ja matkailu

	» Erittäin hyvä valinta

“Valitse huolella
	  koostetusta
	  valikoimasta
	  – hienovaraista
	  ja tyylikästä.”
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GIFT CARD SELECTION  
32,50 EUR ALV 0%

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

Tuotteita lahjakortteja varten valitessamme pyrimme 
mahdollisuuksien mukaan tarjoamaan jokaiselle jotakin, joten 
valikoimamme on laaja. Tämän lahjakortin saaja voi kortin summaa 
näkemättä valita noin 400 tuotteen joukosta – aina langattomista 
kaiuttimista kauneustuotteisiin. Tyylikästä ja hienovaraista.

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasi & tarjoilu

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneus ja terveys

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & vapaa-aika

	» Laukut ja matkailu

	» Erittäin hyvä valinta

“Jokaiselle löytyy 		
	 aina jotakin.”

C
la

ss
ic
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GIFT CARD SELECTION
47,50 EUR ALV 0%

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

Regal on suosituin lahjakorttimme, johon sisältyy valtava valikoima monia eri 
tuotemerkkejä ja tuotteita. Vastaanottaja voi valita noin 600 lahjan joukosta 15 
eri kategoriassa. Se on hienovarainen ja tyylikäs lahja, sillä vastaanottaja ei näe 
kortin summaa.

Re
ga

l

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Erittäin hyvä valinta

	» Lasi & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Veitset ja palvelevat työvälineet

	» Keittiö elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneus ja terveys

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Laukut ja matkailu

“Laaja valikoima
	 tunnettuja
	 tuotemerkkejä.”
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GIFT CARD SELECTION 
64,90 EUR ALV 0%

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

GIFT CARD SELECTION  
84,90 EUR ALV 0%

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

Kuten kaikkien lahjakorttiemme kohdalla, vastaanottaja voi valita 
monista tunnetuista tuotemerkeistä, kuten Stelton, SACKit, Kay Bojesen, 
Bergs Potter, Fladen Fishing ja Black and Decker. Se on hienovarainen ja 
tyylikäs lahja, sillä vastaanottaja ei näe kortin summaa. Valittavana on 
noin 300 vaihtoehtoa.

Antelias lahja niille, jotka merkitsevät sinulle paljon. Et kuitenkaan 
tee saajan elämää helpoksi – valinta on vaikea mutta hauska mitä 
hienoimpia lahjoja sisältävän, huolella valitun valikoiman ansiosta. 
Se on hienovarainen ja tyylikäs lahja, sillä vastaanottaja ei näe kortin 
summaa. Valittavana on noin 200 vaihtoehtoa.

Im
pe
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l

Ex
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	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Erittäin hyvä valinta

	» Lasi & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiö elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneus ja terveys

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & vapaa-aika

	» Laukut ja matkailu

“Hienostunut ja
	 antelias valinta
	huolella koostetusta
	valikoimasta.”

“Huolella valikoitu 			
	 valikoima ylellisimpiä 	
	 lahjoja.”

 

	» Lisätarvikkeet

	» Elektroniikka

	» Koti ja sisustus

	» Keittiötarvikkeet

	» Urheilu ja vapaa-aika

	» Herkku
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GIFT CARD SELECTION  
495,00 EUR ALV 0%

Crystal Card -lahjakortin avulla saat mahdollisuuden korkealaatuisen 
ja tyylikkään lahjan antamiseen. Olemme valinneet valikoiman 
hienostuneita tuotteita niille, jotka kaipaavat elämäänsä hieman 
luksusta. Tunnetuilta tuotemerkeiltä löytyy jokaiselle jotakin, ja 
valittavana on noin 20 upeaa vaihtoehtoa.

C
ry

st
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GIFT CARD SELECTION 
129,00 EUR ALV 0%

Prestige Card -lahjakortti on aidosti arvostettu lahja, joten se on 
ihanteellinen valinta jatkuvaa välittämistä ja omistautumista osoittavalle 
henkilölle. Prestige-kortin avulla ilmaiset kiitollisuutesi ja näytät, kuinka 
tärkeä rooli lahjan saajalla on elämässäsi tai liiketoiminnassasi. Kortti 
sisältää noin 40 huolellisesti valitun vaihtoehdon erityisvalikoiman, josta 
löytyy jokaiselle jotakin.

	» Lisätarvikkeet

	» Elektroniikka

	» Koti ja sisustus

	» Keittiötarvikkeet

	» Urheilu ja vapaa-aika

	» Herkku

“Noin 40:n huolella 	
	 valitun vaihtoehdon 	
	 erikoisvalikoima.”

“Korkealuokkaisin ja 	
	 tyylikkäin lahja.”

 
	» Lisätarvikkeet

	» Elektroniikka

	» Koti ja sisustus

	» Keittiötarvikkeet

	» Urheilu ja vapaa-aika

	» Herkku
Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan

Skannaa QR-koodi
tutustuaksesi koko
valikoimaan
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HINTA 
Hinta räätälöinnille: 3,90 EUR / kpl (min. 50 kpl). 
Hinta esisuunnitellulle: 1,90 EUR / kpl (joulu tai neutraali aihe).

Persoonallinen  
rasia lahjakortillesi 
Tee lahjakortistasi vielä ikimuistoisempi pakkauttamalla se ylelliseen  
lahjarasiaan. Lahjansaaja varmasti arvostaa lisäpanostustasi. Voit  
suunnitella lahjalaatikon itse tai voit käyttää joitain valmispohjiamme. 

“Luo kokemus, joka heijastaa  
	 huolenpitoasi ja jättää  
	 pysyvän vaikutuksen.”
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OMA DESIGN 
Voimme personoida kortin sekä lunastussivun logollasi ja tervehdyk-
selläsi varustettuina. Toimita meille materiaali, niin saat pian leiskan  
hyväksyttäväksesi.

Eoma design: 50,00 EUR (vähintään 25 kpl).

Meillä voit suunnitella tekstiviestin, sähköpostiviestin tai PDF-tiedoston lisätäksesi 
lahjakorttiisi henkilökohtaisen silauksen. Mutta voit tietysti valita myös jonkin  
valmiista kuvistamme tai tervehdyksistämme. Jos sinulla on kiire, voi olla mukavaa, 
että kaikki on valmiina.

LAHJAKORTTIRASIA 
Vie lahjanantokokemus uudelle tasolle lähettämällä lahjakortti 
räätälöidyssä rasiassa, joka on valmistettu ensiluokkaisesta 
kartongista.

Hinta räätälöinnille: 3,90 EUR / kpl (min. 50 kpl).  

TEKSTIVIESTI 
Voimme lähettää lahjakortin suoraan lahjansaa-
jan kännykkään. Tarvitsemme vain excel-listan, 
jossa on vastaanottajien nimet sekä matkapuhe-
linnumerot.

SÄHKÖPOSTI 
Lähetä lahjakortti sähköpostitse suoraan vasta-
anottajalle. Tarvitsemme ainoastaan excel- 
luettelon, jossa on nimi ja sähköpostiosoite.

Helppo ja henkilökohtainen

FYYSINEN  
Jos haluat perinteisemmän lähestymistavan, voit lähettää 
lahjakortin kirjeenä. Tarvitsemme sitä varten excel-luettelon, 
jossa on koko nimi ja osoite.

Eoma design korttiin: 49,90 EUR (min. 25 kpl).
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Oskar Dahlin, Vingan 
myyntipäällikkö, kertoo 

pähkinänkuoressa  
painatusmoduulistamme

“Painatusmoduulimme 		
	 tärkein tavoite on  
	 loppuasiakkaan  
	 brändin vahvistaminen.”

Jalostusmahdollisuuksien valtameri 
Painatusmoduulimme on rakennettu 
sen uskomuksen varaan, että otamme 
käyttöön loppuasiakkaamme ideoiden 
täyden potentiaalin. Se tarjoaa laajan 
valikoiman jalostusmahdollisuuksia 
mahdollistaen täydellisen viimeistelytavan 
helpon valitsemisen ajankohtaisilla 
hinnoilla, räätälöintivaihtoehdoilla ja 
nopeilla korjauksilla. Laajennamme 
jatkuvasti painatustapojamme, joihin 
sisältyy viimeisimpinä mukaan tulleet 
kirjailu ja PU-etiketit, jotta asiakkaan 
visio voidaan toteuttaa. Vierailemalla 
vinga.comin tuotesivulla ja aktivoimalla 
tulostusmoduulin voit helposti tutustua 
eri tuotteiden käytettävissä oleviin 
tulostustapoihin.

Keskiössä loppuasiakkaan brändi 
Painatusmoduulimme tärkein asia on 
loppuasiakkaan brändin vahvistaminen. 
Meille on erittäin tärkeää antaa heidän 
viestilleen, logolleen ja brändilleen 
niiden ansaitsema huomio. Tarjoamalla 
enemmän tilavaihtoehtoja useille erilaisille 
tuotepinnoille sitoudumme täysin 
parantamaan asiakkaamme näkyvyyttä ja 
brändin läsnäoloa.   

Nopeat, turvalliset ja edulliset toimitukset 
Tänä vuonna optimoimme toimintaamme 
siirtämällä osia varastostamme XD:n 
keskusvarastoon. Tämä strateginen 
päätös mahdollistaa sen, että tarjoamme 
laajemman kattauksen kilpailukykyisesti 
hinnoiteltuja painatusvaihtoehtoja. 
Horjumaton sitoutumisemme luotettavaan 
toimittamiseen tarkoittaa sitä, että 
mukaudumme toimituskokoihin ja 
painatusvaatimuksiin. Lopputuloksena 
pakettimme toimitetaan 5-7 päivässä. 
Lisänä on mahdollisuus pikatoimitukseen. 
Lavalähetykset toimitetaan 10-14 
päivän sisällä. Lisääntynyt suorituskyky 
tuo mukanaan uusia mahdollisuuksia 
paremmalle palvelulle, laajemmalle 
tuotevalikoimalle ja virtaviivaisemmalle 
tilausprosessille. 

Edessämme on jännittäviä aikoja, ja 
odotamme suurella innolla niiden jakamista 

kanssanne.   

OSKAR DAHLIN
SALES MANAGER
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Tämän tekniikan avulla kuvioinnin pienimmätkin yksityiskohdat 
heräävät henkiin, sillä kiiltäväpintainen 3D-hartsipinnoite sekä 
tehostaa visuaalista ilmettä että tarjoaa samalla kestävän ja 
pitkäkestoisen viimeistelyn varmistaen painatuksen pysyvän kirk-
kaana ja suojattuna.

Sopii käytettäväksi metallille ja nahalle. 

DOMING-PAINATUS

Kuviointi luodaan ompelemalla lanka suoraan kankaaseen, minkä 
ansiosta brodeeraus luo tyylikkään lopputuloksen lisäten ripauk-
sen hienostuneisuutta mihin tahansa kankaaseen. Tekniikka on er-
ittäin kestävä ja mahdollistaa yksityiskohtaiset kuvioinnit laajalla 
valikoimalla värejä, tekstuureja ja ommeltyyppejä.

Sopii käytettäväksi tekstiileille, kuten pyyhkeet tai laukut.

BRODEERAUS

Tampopainatuksessa painokoneen pehmeä silikoninen painopää 
siirtää painovärin mukautuen tarkasti painettavan kohteen muo-
toon. Tampopainatuksella saa tarkkaa painojälkeä epätasaiselle-
kin materiaaleille. 

Sopii käytettäväksi useimmille materiaaleille, kuten muovi, metalli, 
lasi, nahka, puu ja paperi. 

TAMPOPAINATUS

Perinteisistä siirtomenetelmistä poiketen tämä tekniikka mahdol-
listaa erittäin yksityiskohtaisten ja monimutkaisten kuvien, kuten 
monimutkaisten logojen, valokuvien ja pienten tekstien, pain-
amisen tuotteeseen. Lopputulos on hyvin kestävä, ja useimmat 
kankaat voidaan pestä jopa vähintään 60 asteessa. 

Sopii käytettäväksi tekstiileille, nahkamaisille materiaaleille ja 
paperille. 

 

DIGITAALINEN SIIRTOKUVA 

Tämän tekniikan avulla tarkka ja voimakas valonsäde luo upeita 
kuviointeja erilaisille materiaaleille aikaansaaden korkealaatuisen 
merkkausjäljen.

Sopii käytettäväksi pääsääntöisesti puulle, kun halutaan  
ainutlaatuinen merkkausjälki. 

 

CO2-KAIVERRUS

DIGITAALINEN 360  
ASTEEN PAINATUS   

Digitaalisessa painatuksessa käytettävissä olevia värejä on rajat-
tomasti. Tämän vuoksi tämä tekniikka on hyvä vaihtoehto, jos logo 
on värikäs tai siinä on eri värisävyjä, tai kun halutaan painattaa 
kuva kaarevan esineen koko pintaa hyödyntäen.

Sopii käytettäväksi pulloille ja termospulloille.

Screen-kuvansiirto mahdollistaa erittäin yksityiskohtaisten ku-
viointien siirtämisen erilaisille pinnoille tarkkuudella, joka tekee sii-
tä ihanteellisen monimutkaisten logojen tai kuvien painattamiseen 
upean visuaalisella lopputuloksella. Kuva asetetaan esineeseen 
korkeassa lämpötilassa kuumapuristimen avulla kestävyyden 
varmistamiseksi.

Sopii käytettäväksi paperille, muoville, tekstiileille ja metallille. 

 

SCREEN-KUVANSIIRTO  

Laserkaiverrus on menetelmä, jossa lasersäde höyrystää ohuen 
kerroksen pois työstettävästä materiaalista. Kaiverretut merkinnät 
ovat todella pitkäikäisiä, koska kadotakseen ne vaativat ympärö-
ivän materiaalin poiskulumisen

Sopii käytettäväksi metallille, nahalle ja muoville. Voidaan käyttää 
myös tekstiileille uniikin ja teräväpiirteisen kuvioinnin aikaansaa-
miseksi.

LASERKAIVERRUS 

360 asteen silkkipainatus avaa mahdollisuuksien maailman 
brändäyksen siirtämiseksi kaareviin tai lieriömäisiin esineisiin, 
mahdollistaen saumattomat ja katseenvangitsevat kuvioinnit er-
ilaisiin esineisiin, kuten laseihin, kuppeihin ja pulloihin. Saatavana 
ainoastaan yksivärisenä painatuksena. 

Sopii käytettäväksi metallille, lasille, muoville ja keramiikalle. 

360 ASTEEN SILKKIPAINATUS  

Tyylikäs vegaanisesta nahasta (PU) tehty etiketti, joka kiinnitetään 
liimalla merkattavaan tuotteeseen. Logo tehdään siihen laserkai-
verruksella. Erittäin tyylikäs tapa merkata esim. laukut.

Sopii käytettäväksi pehmeille esineille, kuten laukut. 

PU-MERKKAUS
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bermond

Uusi Bermond laukkusarjamme on suunniteltu käytettäväksi töissä ja 
vapaa-ajalla. Skandinaavinen muotoilu huokuu minimalistista ja virta-
viivaista tyylikkyyttä. Kestävät pinta- ja sisämateriaalit on valmistettu 
kierrätetystä materiaalia, joka on RCS:n (Recycled Claim Standard) 
sertifioimaa ja tarjoaa ympäristön kannalta kestävämmän vaihtoehdon. 
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4.06 KGCertified by control  
union CU1162221

6.54 KGCertified by control  
union CU1162221

B E R M O N D  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P U  T O I L E T T I L A U K K U

Tyylikkään, RCS-sertifioidusta kierrätetystä PU-nahasta valmistetun, toilettilaukun 
vetoketju aukeaa reilusti, minkä ansiosta eri hygieniatuotteet on helppo löytää laukusta. 
RCS-sertifiointi varmistaa kierrätettyjen materiaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. 
Kierrätetyn materiaalin kokonaismäärä on 43% tuotteen kokonaispainosta.

KOKO: 26X14X18 CM TUOTEN: V820001 MUSTA, V820009 TAUPE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 24,40 EUR

 

B E R M O N D  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P U  W E E K E N D - L A U K K U

Bermond viikonloppulaukussa on virtaviivainen ja hienostunut muotoilu. Ulkopuolen 
materiaali on kierrätettyä PU-nahkaa ja sisävuori kierrätyskangasta. Vetoketjut aukeavat 
alas asti, jotta pystyt helposti pakkaamaan laukun ja etsimään sieltä tuotteita. Tukevat 
kahvat ja säädettävä olkahihna helpottaa laukun käsittelyä kaikentyyppisessä käytössä. 
RCS-sertifioitu kierrätysmateriaali varmistaa kierrätettyjen materiaalien täysin sertifioidun 
toimitusketjun. Kierrätetyn materiaalin kokonaismäärä on 32% tuotteen kokonaispainosta.

KOKO: 48,5X25X30 CM TUOTEN: V707001 MUSTA, V707009 TAUPE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 54,40 EUR
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4.39 KGCertified by control  
union CU1162221 4.06 KGCertified by control  

union CU1162221

B E R M O N D  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P U  T O T E - L A U K K U

Mukava olkahihna tekee tästä kantolaukusta täydellisen valinnan kiireisiin päiviin. 
Sisäpuolen pehmustettu läppäritasku tuo suojaa atk-laitteille ja helpottaa dokumenttien 
lajittelussa. Laukun ulko- ja sisäkangas on RCS-sertifioitua kierrätettyä PU-nahkaa. 
RCS-sertifioitu (Recycled Claim Standard) kierrätysmateriaali varmistaa kierrätettyjen 
materiaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Kierrätetyn materiaalin kokonaismäärä on 
30% tuotteen kokonaispainosta.

KOKO: 40X10X32 CM TUOTEN: V762031 MUSTA, V762039 TAUPE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 42,60 EUR

 

B E R M O N D  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P U  R E P P U

Elegantti ja ylellinen reppu sopii täydellisesti työ- ja vapaa-aikaan.  Siinä on myös hyvin 
pehmustettu tietokonelokero. Repun ulkopuolen materiaali on kierrätettyä PU-nahkaa ja 
sisävuori kierrätyskangasta. RCS-sertifioitu (Recycled Claim Standard) kierrätysmateriaali 
varmistaa kierrätettyjen materiaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Kierrätetyn 
materiaalin kokonaismäärä on 35% tuotteen kokonaispainosta.

KOKO: 30,5X13X43 CM TUOTEN: V703001 MUSTA, V703009 TAUPE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 45,40 EUR
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BOSLER

Bosler-sarjan valikoima kattaa tyylikkäästi päivittäis-
tarpeita. Upeita laukkuja, sateenvarjoja, muistikirjoja, 
lippiksiä. Valmistettu sertifioiduista kierrätysmateriaa-
leista, jotka alleviivaavat kiertotaloutta ja vastuullisia 
hankintoja. 
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union CU1162221 0.75 KG

B O S L E R  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P O L Y E S T E R I  M U I S T I K I R J A

Tee muistiinpanosi tyylikkään A5-kokoisen muistikirjan avulla. Kansi on RCS-sertifioitua 
kierrätyskangasta ja 80 vaakaviivoitettua sivua RCS-sertifioitua kierrätyspaperia. 
Käyttöä helpottaa magneettikiinnitys ja sivunmerkkaus PU-nauhalla. RCS-sertifioitu 
kierrätysmateriaali varmistaa kierrätettyjen materiaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. 
Kierrätetyn materiaalin kokonaismäärä on 75% tuotteen kokonaispainosta. Tarvittaessa 
saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen. Tämä tuote sisältää 
75% RCS-sertifioitua kierrätyspaperia ja canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 21,5X14,5X1,5 CM TUOTEN: V773301 MUSTA, V773305 NAVY, V773307 VIHREÄ, 
V773309 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9 EUR

 

B O S L E R  A W A R E ™  C A N V A S L I P P A L A K K I

Viimeistele tyylisi upealla kierrätyskankaasta valmistetulla lippiksellä, jonka hillitty muotoilu 
sopii kaikille. Kaarrettu lippa, 6-paneelia, kätevä PU-päällysteinen tarranauhasäätö takana. 
AWARE™ merkintä takaa, että tuotteen valmistuksessa on käytetty ainoastaan aidosti 
kierrätettyjä materiaaleja, jotka ovat täysin jäljitettävissä.

KOKO: ONESIZE TUOTEN: V453031 MUSTA, V453035 NAVY, V453037 VIHREÄ, V453039 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9 EUR
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B O S L E R  A W A R E ™  K I E R R Ä T E T T Y  P E T  2 1 " 
K O K O O N T A I T E T T A V A  S A T E E N V A R J O

Pysy tyylikkäästi kuivana hillityn 21” kokoontaitettavan sateenvarjon ansiosta. 
Kaksikerroksinen, kierrätetty 190T-PET-kangas tarjoaa kunnon suojan sateelta, 
ja sisävuoren tyylikäs kuosi lisää ripauksen eleganssia. Lasikuiturunko sekä -rivat 
takaavat kestävyyden ja käytön pitkäikäisyyden. Kahva on valmistettu tyylikkäästä 
puukomposiitista. Sateenvarjossa on automaattinen avaustoiminto. Samasta 
kankaasta tehty säilytyspussi tarjoaa lisäsuojan varjon säilytykseen. AWARE™ 
merkintä takaa, että tuotteen valmistuksessa on käytetty ainoastaan aidosti 
kierrätettyjä materiaaleja, jotka ovat kokonaan jäljitettävissä. Pakattu FSC-
sertifioidusta voimapaperista valmistettuun pakkaukseen.

KOKO: 96X36 CM TUOTEN: V850011 MUSTA, V850015 NAVY, V850017 VIHREÄ,  
V850019 GREIGE PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 36,30 EUR

B O S L E R  A W A R E ™  K I E R R Ä T E T T Y  P E T  2 3 " 
S A T E E N V A R J O

Pysy kuivana tyylikkäästi liikkeellä ollessasi perinteisen ja hillityn 23” 
sateenvarjomme ansiosta. Kaksikerroksinen, kierrätetty 190T-PET-kangas tarjoaa 
kunnon suojan sateelta, ja sisävuoren tyylikäs kuosi lisää ripauksen eleganssia. 
Lasikuiturunko sekä -rivat takaavat kestävyyden ja käytön pitkäikäisyyden. Kahva on 
valmistettu tyylikkäästä puukomposiitista. Samasta kankaasta tehty säilytyspussi 
tarjoaa lisäsuojan varjon säilytykseen. AWARE™ merkintä takaa, että tuotteen 
valmistuksessa on käytetty ainoastaan aidosti kierrätettyjä materiaaleja, jotka ovat 
kokonaan jäljitettävissä. Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista valmistettuun 
pakkaukseen.

KOKO: 103X89 CM TUOTEN: V850001 MUSTA, V850005 NAVY, V850007 VIHREÄ,  
V850009 GREIGE PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 40,80 EUR 
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5.69 KGCertified by control  
union CU1162221

B O S L E R  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P O L Y E S T E R I  T O T E - T Y Ö L A U K K U

Pidä tavarasi järjestyksessä tämän tilavan laukun avulla. Hyvin pehmustettu tietokonelokero suojaa elektroniikan. Laukku on 
sopivan kokoinen kiireisille ammattilaisille. Valmistettu RCS-ertifioidusta kierrätyspuuvillasta, jonka osuus on 38-prosenttia 
tuotteen kokonaispainosta. RCS on standardi, jolla tarkistetaan tuotteen aidosti kierrätetty sisältö koko toimitusketjussa. 
Tämä tuote sisältää 38 % RCS-sertifioitua canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 42X17X33,5 CM TUOTEN: V762001 MUSTA, V762005 NAVY, V762007 VIHREÄ, V762009 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 45,40 EUR
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1.18 KGCertified by control  
union CU1162221

6.78 KGCertified by control  
union CU1162221

“Timeless classics 				 
	 made	 from  
	 recycled material.”

AMANDA MALMGREN
CREATIVE DIRECTOR

B O S L E R  V I I K O N L O P P U L A U K K U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  R C S  C A N V A K S E S T A

Todella tyylikäs laukku on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätyskankaasta (puuvilla ja rPET). 
Korkealaatuinen kangas, tyylikkäät pienet PU-somisteet sekä poikkeuksellisen tyylikäs sisävuori viimeistelee 
tuotteen laadukkaan kokonaisilmeen. Säädettävä ja irrotettava olkahihna. RCS (Recycled Claim Standard) 
-sertifiointi varmistaa kierrätysmateriaalien täysin varmennetun toimitusketjun. Kierrätetty kokonaissisältö 
on 47 % tuotteen kokonaispainosta. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta personoidun 
lahjapakkauksen. Tämä tuote sisältää 47 % RCS-sertifioitua canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 50X20X40 CM TUOTEN: 522219 MUSTA, 522221 NAVY, 522218 VIHREÄ, 522220 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 57,78 EUR

B O S L E R  T O I L E T T I L A U K K U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  G R S  C A N V A K S E S T A

Tyylikäs toilettilaukku on valmistettu GRS-sertifioidusta kankaasta (puuvilla ja rPET). Sisätaskut helpottavat 
tuotteiden tuotteiden kätevää järjestämistä. Laukun sisävuori on poikkeuksellisen tyylikäs mikä viimeistelee 
tuotteen laadukkaan kokonaisilmeen. GRS-sertifiointi varmistaa kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun 
toimitusketjun. Kierrätetty kokonaissisältö on 54 % tuotteen kokonaispainosta. Tarvittaessa saat kaikkiin 
tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen. Tämä tuote sisältää 54 % GRS-sertifioitua 
canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 27X7X18 CM TUOTEN: 522419 MUSTA, 522421 NAVY, 522418 VIHREÄ, 522320 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 21,07 EUR
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5.19 KGCertified by control  
union CU1162221 5.31 KGCertified by control  

union CU1162221

B O S L E R  R E P P U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  G R S  C A N V A K S E S T A

Tyylikäs ja käytännöllinen reppu, joka on valmistettu GRS-sertifioidusta kierrätyskankaasta (puuvilla ja 
rPET). Pehmustettuun tietokonelokeroon mahtuu 16-tuumainen kannettava tietokone. Repun sisävuori on 
poikkeuksellisen tyylikäs mikä viimeistelee tuotteen laadukkaan kokonaisilmeen. GRS-sertifiointi varmistaa 
kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Kierrätetty kokonaissisältö on 62 % tuotteen 
kokonaispainosta. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen. Tämä 
tuote sisältää 62 % GRS-sertifioitua canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 43X30,5X13 CM TUOTEN: 521019 MUSTA, 521021 NAVY, 521018 VIHREÄ, 521020 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 48,04 EUR 

B O S L E R  T I E T O K O N E L A U K K U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  R C S  C A N V A K S E S T A

Poikkeuksellisen hyvin topattu tietokonelaukku on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätyskankaasta. Kaksi tietokonelokeroa 
16-tuumaisille kannettaville tietokoneille. Tietokonetaskujen välissä on suuri tila muille tavaroille. Irrotettava olkahihna. 
Repun sisävuori on poikkeuksellisen tyylikäs mikä viimeistelee tuotteen laadukkaan kokonaisilmeen. RCS (Recycled Claim 
Standard) -sertifiointi varmistaa kierrätysmateriaalien täysin varmennetun toimitusketjun. Kierrätetty kokonaissisältö on 45 
% tuotteen kokonaispainosta. Tämä tuote sisältää 45 % RCS-sertifioitua canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 40X9X30 CM TUOTEN: 522319 MUSTA, 522321 NAVY, 522318 VIHREÄ, 522320 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 48,04 EUR 
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BALTI 
MORE
Suosittu, muotoilultaan moderni ja minimalistinen laukkuvalikoimamme on valmistettu  
vegaanisesta nupukkinahasta. Materiaalin pinta on vettähylkivä ja helppo pitää puhtaana. 
Monien malliensa ansiosta valikoimasta löytyy sopiva laukku joka tilanteeseen ja  
monenlaisiin aktiviteetteihin, aina arjesta seikkailuun.
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7.42 KG 7.98 KG

7.84 KG

B A L T I M O R E  R E I S S U - / L Ä P P Ä R I R E P P U  1 7 "

Loistava tuote ja varsinainen tilaihme! Tyhjänä vie hyvin vähän tilaa, mutta pakattaessa venyy yllättävän 
tilavaksi. Nerokkaan matkalaukkurakenteen ansiosta soveltuu myös yön yli matkoihin. Hyvin pehmustettu 
läppärilokero, selän salatasku sekä yhteensä kuusi yli A4-kokoista lokeroa, joiden avulla pystyt helposti 
lajittelemaan ja löytämään tavarasi. Soveltuu loistavasti työ- ja vapaa-ajan repuksi. Vettähylkivän 
kangasmateriaalin ansiosta helppo pitää puhtaana ja siistinä. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme 
lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 28X14,5X43 CM TUOTEN: 500319 MUSTA, 500318 VIHREÄ, 500321 NAVY, 500320 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 54,12 EUR 

B A L T I M O R E  R E P P U  1 7 "

Minimalistinen ja trendikäs reppu, joka soveltuu loistavasti vapaa-aikaan ja työkäyttöön. Reppu on valmistettu 
vedenkestävästä PU-nupukista. Repussa on topattu läppäritasku, säädettävät hihnat selkäpuolen yläosassa 
on kätevä piilotasku esim. avaimille ja korteille.

KOKO: 36X14,5X39 CM TUOTEN: 500119 MUSTA, 500118 VIHREÄ, 500121 NAVY, 500120 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 41,24 EUR 
 
 

B A L T I M O R E  P Y Ö R Ä L A U K K U

Tyylikäs, nykyaikainen laukku taipuisasta vegaanisesta PU-nupukista. Kätevä kantaa reppuna tai kädessä, sisällä 
pehmustettu tietokonetasku. Voit myös helposti kiinnittää laukun polkupyöräsi runkoon selkäpuolella olevien 
kiinnitysremmien avulla. Täydellinen yhdistelmä käytännöllisyyttä ja tyylikkyyttä. Tarvittaessa saat kaikkiin 
tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 30X40X10 CM TUOTEN: 501819 MUSTA, 501818 VIHREÄ, 501821 NAVY, 501820 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 46,16 EUR 
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B A L T I M O R E  M A T K A T O I L E T T I L A U K K U

Tilava toilettilaukku on valmistettu PU-nahasta, joka on tyylikäs, kestävä ja 
vettähylkivä materiaali ja siten myös helppo pitää puhtaana. Toilettilaukun saa 
kätevästi roikkumaan ripustuskoukun avulla. Sisäpuolella on useita taskuja 
helpottamaan hygieniatuotteiden järjestyksessä pitämistä.

KOKO: 26X10X17 CM TUOTEN: V820029 GREIGE, V820025 NAVY, V820027 VIHREÄ, 
V820021 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 27,20 EUR 
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7.45 KG

B A L T I M O R E  S P O R T E R

Baltimore-sarjan sporttilaukku kuntosalille ja lyhyemmille reissuille. Laukussa on säädettävä olkahihna. Valmistettu nupukki 
PU:sta, joka tekee laukusta vettähylkivän.

KOKO: 45X30X30 CM TUOTEN: 500719 MUSTA, 500718 VIHREÄ, 500721 NAVY, 500720 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 35,58 EUR 
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9.5 KG 1.8 KG

B A L T I M O R E  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Et takuulla jää huomaamattomaksi tämä tyylikäs ja samalla 
minimalistinen viikonloppulaukku olallasi! Laukussa on 
säädettävä hihna, joten mukavuus on taattu sekä työ- että 
lomamatkoilla. Lisäksi laukusta löytyy useita taskuja. Toiselta 
puolelta löydät vetoketjullisen taskun, ja toiselta puolelta 
pienemmän taskun. Laukku on valmistettu PU-nupukkkinahasta, 
joka antaa pinnalle vettä hylkiviä ominaisuuksia.

KOKO: 55,5X22X43 CM TUOTEN: 500220 GREIGE, 500221 NAVY, 
500218 VIHREÄ, 500219 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 44,88 EUR 
 

B A L T I M O R E  T O I L E T T I L A U K K U

Toilettilaukku ei ole pelkästään käytännöllinen vaan lisäksi myös 
kaunis ja nykyaikainen! Laukku on valmistettu vedenkestävästä 
materiaalista, joten sinun ei tarvitse pelätä sisällön tuhoutumista. 
Laukussa on vetoketju ja se sopii erinomaisesti matkoille. 
Valmistettu PU-nupukista (60% polyuretaania ja 40% 
polyesteriä).

KOKO: 23,5X12,5X18,5 CM TUOTEN: 500420 GREIGE, 500421 NAVY, 
500418 VIHREÄ, 500419 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 19,26 EUR 
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B A L T I M O R E  S U O J A T A S K U  1 5 "

Tyylipuhdas läppäritasku, joka suojaa tietokonetta 
iskuilta ja kosteudelta. Valmistettu kevyestä, 
vettähylkivästä PU-nupukista, tyylikkään 
mattapintainen päällinen ja sisusta kevyttä 
synteettistä verkkoa. Sopii enintään 15 tuuman 
kannettaville tietokoneille.

KOKO: 38X26,5 CM TUOTEN: 501620 GREIGE,  
501621 NAVY, 501618 VIHREÄ, 501619 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 30,82 EUR 

B A L T I M O R E  S U O J A T A S K U  1 2 - 1 4 ”

Tyylipuhdas läppäritasku, joka suojaa tietokonetta 
iskuilta ja kosteudelta. Valmistettu kevyestä, 
vettähylkivästä PU-nupukista, tyylikkään 
mattapintainen päällinen ja sisusta kevyttä 
synteettistä verkkoa. Sopii enintään 14 tuuman 
kannettaville tietokoneille.

KOKO: 34X23,5 CM TUOTEN: 501920 GREIGE,  
501921 NAVY, 501918 VIHREÄ, 501919 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 22,44 EUR 
 

B A L T I M O R E  A V A I M E N P E R Ä

Rengasavaimenperä taipuisaa vegaanista/
nupukkista PU-nahkaa. Metalliniitillä varmistettu 
avaimenperämme tuo upean lisän olemukseesi, 
estäen samalla avaimiasi katoamasta laukkuun.

KOKO: 12X2,5 CM TUOTEN: 502020 GREIGE,  
502021 NAVY, 502018 VIHREÄ, 502019 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL:  4,31 EUR 
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B A L T I M O R E  T I E T O K O N E L A U K K U  1 7 "

Moderni tietokonelaukku toimii katseenvangitsijana. 
Tyylikkään ulkonäön ohella se on ennen kaikkea myös hyvin 
käytännöllinen. Tietokonelokeron lisäksi siinä on useita 
pienempiä lokeroita ja tilanjakajia papereille, kynille ja 
muille tarvikkeille. Laukku on valmistettu vettähylkivästä 
kankaasta, siinä on kestävä vetoketju ja sen kantamista 
helpottaa irrotettava olkahihna ja kaksoiskahvat. 
Tietokonelaukussa on myös solki, jonka avulla se on helppo 
kiinnittää käsimatkatavaroihisi.

KOKO: 43X14,5X28 CM TUOTEN: 500520 GREIGE, 500521 NAVY, 
500518 VIHREÄ, 500519 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 41,69 EUR 
 
 

B A L T I M O R E  K A S S I

Vettähylkivästä nupukki PU-kankaasta valmistettu 12 cm 
pohjallinen kassi. Materiaali on kevyttä ja kestävää. Oiva 
kauppakassi, jonka suuaukon saa suljettua vetoketjulla.

KOKO: 46X12X36 CM TUOTEN: 501020 GREIGE, 501021 
NAVY, 501018 VIHREÄ, 501019 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 30,42 EUR 
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2.52 KG

6.71 KG 7.73 KG

B A L T I M O R E  O F F I C E  T O T E

Kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista valmistettu 
tyylipuhdas laukku, jonka päällinen on tyylikkään 
mattapintainen ja sisusta kevyttä synteettistä 
verkkoa. Sopii niin koulu- tai työlaukuksi kuin 
kaupunkikierroksellekin. Klassinen ja ajaton muotoilu 
miellyttää useimpien silmää. Laukussa on pehmustettu 
tasku, jossa kannettava tietokone kulkee turvallisesti 
ja kätevästi mukana. Tietokoneen lisäksi sisäpuolen 
lukuisissa taskuissa on tilaa kynille, asiakirjoille ja muille 
tavaroille.

KOKO: 34X10X39 CM TUOTEN: 501319 MUSTA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 40,33 EUR 
 

B A L T I M O R E  H Y B R I D  O F F I C E  B A G

Moderniin toimistoelämään sopiva laukku. Valmistettu kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista, 
tyylikkään mattapintainen päällinen ja sisusta kevyttä synteettistä verkkoa. Suunniteltu 
varta vasten kaikelle toimistotavaralle, jotta työskentelypaikkaa on helppo vaihtaa. Laukussa 
on pehmustettu tasku, jossa kannettava tietokone kulkee turvallisesti ja kätevästi mukana. 
Tietokoneen lisäksi sisäpuolen lukuisissa taskuissa on tilaa johdoille, sovittimille ja muille 
tavaroille. Laukussa on myös säädettävä olkahihna.

KOKO: 40X18X36 CM TUOTEN: 501719 MUSTA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 67,30 EUR 

B A L T I M O R E  O R G A N I S E R

Pidä kaikki välttämättömät tarvikkeet lähettyvillä tämän 
kätevän järjestäjän kanssa. Siinä on tilaa kaikelle mitä 
tarvitset päivän aikana, kuten kuulokkeet, powerbank, 
kynät ja muistikirjat. Lyhyen sivun karabiinihaan avulla 
voit kiinnittää järjestäjän suurempaan laukkuun. 
Valmistettu nupukki PU:sta, joka tekee laukusta 
vettähylkivän.

KOKO: 19,5X5,5X25 CM TUOTEN: 500819 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 26,97 EUR 
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10.13 KG

12.91 KG

B A L T I M O R E  S P O R T T I R E P P U

Suurikokoisessa repussa on tilava keskilokero, sivuilla mailataskut ja päädyssä tilava 
kenkätasku. Kätevä kantaa reppuna tai laukkuna. Soveltuu kaikkeen sporttiin ja miksei 
myös viikonloppulaukuksi. Monet pitävät tätä parhaana padel-reppuna, joka soveltuu hyvin 
myös muiden mailapelien laukuksi.

KOKO: 40X32X56 CM TUOTEN: 501219 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 91,32 EUR 

B A L T I M O R E  G Y M - L A U K K U

Tyylikäs ja minimalistinen gym-laukku kevyestä, vettähylkivästä nupukki PU-
kankaasta. Sisällä useita taskuja. Käytännöllinen kenkätasku lyhyellä sivulla. Vankat 
kahvat. Säädettävä olkahihna. Sopii tietenkin käytettäväksi myös muissa sporteissa 
ja vapaa-aikana.

KOKO: 51,5X26X35 CM TUOTEN: 501118 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 62,73 EUR 
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B A L T I M O R E  T R A I L  K Y L M Ä R E P P U

Kylmäreppukin voi tuoda arkeen luksusta. Sen on niin elegantti, ettei se edes näytä kylmärepulta. Käytä sitä myös 
hyvin pehmustettuna päivittäisenä reppuna, johon sujautat kauppareissulla kylmätuotteet, ja talvella kylmyydestä 
kärsivät yrtit. Kätesi pysyvät vapaina ja elintarvikkeet herkullisina.

KOKO: 31,5X15X34 CM TUOTEN: 501419 MUSTA, 501418 VIHREÄ, 501421 NAVY, 501420 GREIGE  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 42,79 EUR 

B A L T I M O R E  K Y L M Ä L A U K K U

Minimalistinen kylmälaukku, vettä hylkivää nupukki-PU:ta. Käyttömukavuuden takaavat pitkät kahvat ja 
säädettävä olkahihna. Eristeenä paksu kerros vaahtoa. PEVA-vuori, joka on helppo pitää puhtaan raikkaana. Sopii 
niin rantakäyttöön kuin eräseikkailuihinkin.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN: 500919 MUSTA, 500918 VIHREÄ, 500921 NAVY, 500920 GREIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 38,30 EUR 
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hunton

Ajaton valikoima keinomokkanahasta  
valmistettuja laukkuja PU-nahkaisilla  
yksityiskohdilla. Laukkujen toimivuus  
yhdistyy tyylikkääseen designiin.  
Hunton-malliston laukut viehättävät monia, 
jotka arvostavat klassista designia.
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6.42 KG 2.68 KG

H U N T O N  T I E T O K O N E L A U K K U

Kätevä pehmustettu tietokonelokero 15" kannettavalle 
tietokoneelle. Tässä erittäin laadukkaasta vegaanisesta nahasta 
valmistetussa laukussa on tyylikäs design ja mukava tuntu. 
Laukku on täydennetty säädettävällä olkahihnalla ja hienoilla, 
messinkiviimeistellyillä metallisilla yksityiskohdilla. Tämä ohut ja 
elegantti laukku yhdistyy asuihisi saumattomasti – työasusi ei ole 
koskaan näyttänyt tyylikkäämmältä!

KOKO: 30X40X7,5 CM TUOTEN: 528020 NAVY, 528019 RUSKEA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 45,95 EUR

H U N T O N  R E P P U  1 6 "

Kätevä pehmustettu tietokonelokero 16" kannettavalle 
tietokoneelle. Tämä monipuolinen laukku on ihanteellinen ratkaisu 
tietokoneesi turvalliseen kuljettamiseen tyylikkäästi, tilaisuudesta 
riippumatta. Erittäin laadukas design käyttöä helpottavalla, 
mukautuvalla istuvuudella. Taipuisaa vegaanista nahkaa ja 
hienovaraiset metalliset yksityiskohdat messinkiviimeistelyllä. 
Ohut ja elegantti muotoilu – mahtuu vaivatta laukkuun tai 
matkalaukkuun. Liikematkailu ei ole koskaan ollut tyylikkäämpää!

KOKO: 28X39 CM TUOTEN: 528120 NAVY, 528119 RUSKEA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,11 EUR 

“The Hunton-malliston 			
	 laukut viehättävät  
	 monia, jotka arvostavat 		
	 klassista designia.”
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9.91 KG 8.55 KG

2.23 KG

H U N T O N  R E P P U

Klassisesti muotoiltu reppu, joka on valmistettu hienosta 
mokkajäljitelmästä. Varustettu 17” tietokonetaskulla.

KOKO: 30,5X10X49 CM TUOTEN: 509119 NAVY, 508119 RUSKEA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 57,78 EUR

H U N T O N  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Tilava viikonloppulaukku, joka sopii mainiosti lyhyille matkoille 
tai retkille. Malli on ajaton ja klassinen, joten se sopii erilaisiin 
asuihin. Päämateriaalina on käytetty keinomokkanahkaa ja 
yksityiskohdissa messinkiä. Laukkua on helppo kantaa sekä 
olalla että kädessä. Riittävän kokoinen ja helposti kuljetettava 
kumppani niille päiville, jolloin olet paljon liikkeellä!

KOKO: 48,5X25X30 CM TUOTEN: 522019 NAVY, 523019 RUSKEA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 62,73 EUR 

H U N T O N  T O I L E T T I L A U K K U

Klassinen ja silti moderni toilettilaukku, joka on koristeltu PU-nahasta tehdyillä yksityiskohdilla. 
Tässä tyylikkäässä laukussa voit säilyttää hygieniatuotteitasi sekä kotona että matkoilla. 
Laukun kätevän koon takia se on helppo ottaa matkaan. Kanna laukkua vaikka sivussa olevasta 
kantohihnasta!

KOKO: 26X5X20 CM TUOTEN: 527019 NAVY, 526019 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,11 EUR 
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H I L O  A W A R E ™  K I E R R Ä T E T T Y  M A X I  T O T E  - L A U K K U

Kanna arjen tavarat tyylikkäästi tilavassa Hilo Aware Maxi Tote -laukussa, jonka vankka ja peräti 400 gsm rakenne 
tarjoaa kestävyyttä ja tyyliä. Laukun tavallista suurempi leveys ja pohjalevike tekee siitä täydellisen vaihtoehdon 
päivittäiseen käyttöön. Laukun kierrätetty kangas on alkuperäisessä muodossaan ilman lisävärjäämisestä tai 
valkaisemisesta tulevia kemikaaleja, mikä tekee siitä myös ympäristön kannalta hyvän valinnan. Laukun kangas 
sisältää 70 % kierrätettyä puuvillaa ja 30 % kierrätettyä polyesteriä. AWARE™ merkintä takaa, että tuotteen 
valmistuksessa on käytetty ainoastaan aidosti kierrätettyjä materiaaleja, jotka ovat kokonaan jäljitettävissä.

KOKO: 49,5X18X37 CM TUOTEN: V762015 NAVY, V762013 VALKOINEN, V762017 VIHREÄ, V762011 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,40 EUR 

H I L O  A W A R E ™  K I E R R Ä T E T T Y  T O T E - L A U K K U

Kanna arjen tavarat tyylikkäästi tilavassa Hilo Aware Maxi Tote -laukussa, jonka vankka ja peräti 400 gsm rakenne 
tarjoaa kestävyyttä ja tyyliä. Laukun sisällä on vetoketjullinen tasku pitämässä arvotavarat turvassa. Laukun 
tavallista suurempi leveys ja parinkymmenen sentin pohjalevike tekee siitä täydellisen vaihtoehdon päivittäiseen 
käyttöön treenilaukkuna, työtarvikkeiden kantamiseen tai ostoskassiksi. Laukun kierrätetty kangas on alkuperäisessä 
muodossaan ilman lisävärjäämisestä tai valkaisemisesta tulevia kemikaaleja, mikä tekee siitä myös ympäristön 
kannalta hyvän valinnan. Laukun kangas sisältää 70 % kierrätettyä puuvillaa ja 30 % kierrätettyä polyesteriä. 
AWARE™ merkintä takaa, että tuotteen valmistuksessa on käytetty ainoastaan aidosti kierrätettyjä materiaaleja, 
jotka ovat kokonaan jäljitettävissä.

KOKO: 46,5X10,5X42 CM TUOTEN: V762025 NAVY, V762023 VALKOINEN, V762027 VIHREÄ, V762021 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 8 EUR 
 
 

Canvaslaukkusarjamme on valmistettu 70% kierräte-
tystä puuvillasta ja 30% kierrätetystä polyesteristä, 
mikä takaa ympäristön kannalta kestävän vaihtoeh-
don. Laukkuja ei ole värjätty, mikä entisestään lisää 
tuotteiden vastuullisuutta. Kaikissa laukuissa on 
AWARE™-jäljitysteknologia, joka varmistaa oikeasti 
kierrätettyjen materiaalien käytön.
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R P E T  S O R T I N O  I S T U I N A L U N E N

Käytännöllinen ja tyylikäs taitettava istuintyyny puistoon, ulkotapahtumiin, 
veneeseen ja retkeilyyn. Sen polyesterikankaasta 50% on valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista. Nepparilla varustetun soljen avulla voit kiinnittää 
istuinalusen esimerkiksi repun kantohihnaan.

KOKO: 40X30 TUOTEN: 512001 HARMAA, 512002 SININEN, 512003 MUSTA  

PAKKAUS: POLYBAG

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 8,61 EUR

R P E T  S O R T I N O  K Y L M Ä R E P P U

Kylmäreppukin voi tuoda arkeen luksusta. Sen on niin elegantti, ettei se edes 
näytä kylmärepulta. Voit käyttää sitä vaikka päivittäin hyvin pehmustettuna city-
reppuna ja kauppareissulla lisäät sinne kylmänä säilytettävät tuotteet, ja talvella 
kylmyydestä kärsivät yrtit. Kätesi pysyvät vapaina ja elintarvikkeet herkullisina. 
Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 30,5X15X46 CM TUOTEN: 52101 HARMAA, 52102 NAVY, 52103 MUSTA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 38,30 EUR



8 6

A
U

T
U

M
N

/W
IN

T
E

R
 2

0
2

3 A
U

T
U

M
N

/W
IN

T
E

R
 2

0
2

3

87

1.66 KG
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3.83 KG

R P E T  S O R T I N O  S  K Y L M Ä L A U K K U

Hieman normaalia pienempi kylmälaukku sopii hyvin pienen porukan herkuille, 
täsmäostoihin kaupasta tai vaikkapa tuhdin lounaan ja smootieiden kuljettamiseen. 
Kantamista helpottaa olkahihna ja kaksoiskahvat. Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet 
pitkään kylminä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat laukun pitkän 
käyttöiän. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 23X20X27 CM TUOTEN: 51321 HARMAA, 51322 NAVY, 51323 MUSTA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 20,77 EUR 

R P E T  S O R T I N O  G R A N D E  K Y L M Ä L A U K K U

Retkeily sekä mökki- ja kauppareissut on mukava tehdä tyylikkään ja trendikkään kylmälaukun kanssa. 
Kangas on kauniisti meleerattu ja siinä on myös tyylikkäitä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohtia. Paksu 
kylmävuoraus pitää tuotteet pitkään viileinä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat sen 
pitkän käyttöiän. Laukun ulkopuolella on iso tasku tavaroille. Säädettävän olkahihnan ja kantokahvojen 
ansiosta sitä on kätevä kantaa. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN: 51311 HARMAA, 51312 NAVY, 51313 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 31,79 EUR 

R P E T  S O R T I N O  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Viikonloppulaukku, jonka upean kankaan materiaalista 50% on peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. 
Tyylikkäät yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Painoltaan kevyt ja pystyy taittamaan pieneen tilaan sen 
säilytystä helpottaakseen.

KOKO: 48X23X40 CM TUOTEN: 517001 HARMAA, 517002 SININEN, 517003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 38,30 EUR

Tutustu koko  
sarjaan osoitteessa 
vinga.com
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parks

4.52 KG

P A R K S  K Y L M Ä R E P P U  K A U N I S S A A R I

Tyylikäs ja tilava kylmäreppu, jossa on paljon käytännöllisiä taskuja. Soveltuu 
pehmustettuna reppuna tietenkin muillekin kuin kylmätuotteille. Täydellinen 
matkalle tai piknikille. Heitä reppu selkään ja pidä kädet vapaina!

KOKO: 33X22X47 CM TUOTEN: 5180 MUSTA, 5580 VIHREÄ PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 35,67 EUR
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4.06 KGCertified by control  
union CU1162221

5.66 KGCertified by control  
union CU1162221

S L O A N E  T O I L E T T I L A U K K U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Tyylikäs toilettilaukku on valmistettu kierrätyspolyesteristä, jonka pinta näyttää puuvillalta. 
Kierrätysmateriaalin osuus on 45 % kassin kokonaispainosta. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) 
-sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun 
toimitusketjun. Tämä tuote sisältää 45 % RCS-sertifioitua polyester-materiaalia.

KOKO: 24X13,2X14 CM TUOTEN: 560141 TAN, 560145 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 28,78 EUR 

S L O A N E  S E L K Ä R E P P U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Tyylikäs reppu on valmistettu kierrätyspolyesteristä, jonka pinta näyttää puuvillalta. Kierrätysmateriaalin 
osuus on 39 % repun kokonaispainosta. Sisällä pehmustettu tietokonetasku, joka suojaa kannettavaa 
tietokonettasi. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. RCS-
sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Tämä tuote sisältää 39 % RCS-
sertifioitua polyester-materiaalia.

KOKO: 31X10X42 CM TUOTEN: 560121 TAN, 560125 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 67,30 EUR 

S L O A N E  V I I K O N L O P P U L A U K K U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Todella tyylikäs viikonloppulaukku on valmistettu kierrätyspolyesteristä, jonka pinta näyttää puuvillalta. 
Kierrätysmateriaalin osuus on 35 % laukun kokonaispainosta. Laukussa on säädettävä olkahihna ja 
tyylikkäitä somisteita. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. 
RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Tarvittaessa saat kaikkiin 
tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen. Tämä tuote sisältää 35 % RCS-sertifioitua 
polyester-materiaalia.

KOKO: 52X25X33 CM TUOTEN: 560101 TAN, 560105 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 76,82 EUR 

Sloane on valmistettu PET-pulloista saatavasta kierrätyspolyesteristä. 
Materiaali on kudottu muistuttamaan kestävää twill-canvasta, ja siinä 
on hienoja vegaanisesta nahasta, niin kutsutusta waterborne PU:sta, 
valmistettuja yksityiskohtia. Se on hellävaraisempaa vegaanista nahkaa, 
jossa vettä käytetään pääasiassa voimakkaiden liuottimien korvaami-
seen valmistusprosessissa. Tämä prosessi on parempi luonnolle, mutta 
ennen kaikkea tehtaan työntekijöille.



9392

er
ie Skandinaavisen desigin avulla juomapulloihin on luotu ainut-

laatuinen kartiomuoto. Pullot ovat RCS:n (Recycled Claim 
Standard) sertifioimia, kierrätysmateriaalista valmistettuja. 
Erie juomapullosarja on mainio esimerkki kiertotaloudesta ja 
ympäristön kannalta kestävästä tuotannosta.
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0.59 KGCertified by control  
union CU1162221

1.87 KGCertified by control  
union CU1162221

E R I E  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P E T - J U O M A P U L L O  5 7 5  M L

Innovatiivisesti muotoiltu kartiomainen juomapullo erottuu massasta tyylikkyyden ja käytännöllisyyden 
ansiosta. Korkista saa pitävän otteen ja pulloa on miellyttävä pitää kädessä. RCS-sertifioitu kierrätetty 
runkomateriaali kertoo sitoutumisestamme vastuulliseen materiaalihankintaan. Tuotteen kokonaispainosta 66 
% on kierrätettyä PET:iä. Tämä käytännöllinen juomapullo vetoaa niihin, jotka arvostavat modernia muotoilua 
ja vastuullista materiaalien käyttöä. Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista valmistettuun pakkaukseen. 
Tämä tuote sisältää 66 % RCS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 575 ML / 19X6X8 CM TUOTEN: V433020 TRANSPARENT, V433029 HIEKKA, V433027 VIHREÄ, V433025 NAVY, 
V433021 MUSTA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 11,70 EUR 

E R I E  R C S  T E R Ä K S I N E N  T E R M O S P U L L O  4 5 0  M L

Uusi ja innovatiivisesti muotoiltu kartiomainen termospullo erottuu massasta edukseen. Korkista saa 
pitävän otteen ja pulloa on miellyttävä pitää kädessä. RCS-sertifioidusta kierrätetystä ruostumattomasta 
teräksestä valmistettu kaksirunkoinen vakuumirakenne varmistaa, että juomat pysyvät viileinä jopa 15 
tuntia tai lämpimänä jopa 6 tuntia. Tuotteen painosta 75% on kierrätettyä materiaalia. RCS-sertifiointi takaa 
täysin sertifioidun kierrätettyjen materiaalien toimitusketjun. Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista 
valmistettuun pakkaukseen. Tämä tuote sisältää 75 % RCS-sertifioitua teräksinen-materiaalia.

KOKO: 450 ML / 19X6X8 CM TUOTEN: V430013 VALKOINEN, V430019 HIEKKA, V430017 VIHREÄ, V430015 NAVY, 
V430011 MUSTA, V430012 STEEL PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 18,10 EUR 
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balti

3.11 KG

0.67 KGCertified by control  
union CU1162221

B A L T I  T E R M O S P U L L O  5 0 0  M L

Käytännöllinen ja tyylikäs termospullo, jota pystyy käyttämään yhdellä kädellä kätevän 
painonuppimekanismin ansiosta! Paksu runkovahvuus ja korkealaatuinen korkin rakenne tekee siitä 
kestävän ja pitkäikäisen. Pullo pitää juomasi lämpimänä jopa 6 tuntia ja kylmänä jopa 15 tuntia. Nauti 
suosikkijuomasi kylmänä tai ota mukaasi lämmittävä kupillinen teetä tai kahvia aamun työmatkallesi. 
Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 500 ML / 7X22 CM TUOTEN: 5030 VALKOINEN, 5039 GREIGE, 5036 VIHREÄ, 5033 NAVY, 5032 MUSTA, 
5031 STEEL PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 17,83 EUR 

B A L T I  R C S  K I E R R Ä T E T T Y  P E T - P U L L O  6 0 0  M L

PET kierrätysmuovista valmistettu tyylikäs ja innovatiivinen juomapullo, jota pystyt poikkeuksellisesti 
käyttämään pelkästään yhdellä kädellä kätevän painonappimekanismin ansiosta. Kätevä ja harvinainen 
ominaisuus, joka helpottaa pullon käyttöä ollessasi liikkeessä, autossa tai harrasteiden ja työn parissa. 
Rungon RCS-sertifioidun kierrätysmuovin osuus koko pullon painosta on 63%. Pakattu FSC-sertifioidusta 
voimapaperista valmistettuun pakkaukseen. Tämä tuote sisältää 63% RCS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 600 ML / 22X7X6 CM TUOTEN: V433000 TRANSPARENT, V433017 VIHREÄ, V433015 NAVY, V433001 
MUSTA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 10,80 EUR 
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cott
0.43 KGCertified by control  

union CU1162221

C O T T  R C S  R P E T  V E S I P U L L O

Tyylikäs ja minimalistinen vesipullo on valmistettu 100 % RCS-sertifioidusta rPET:istä. Pysy hyvin 
nesteytettynä liikkeellä ollessasi tämän kätevän vesipullon avulla. Suuri suuaukko helpottaa pullon 
puhdistamista. RCS (Recycled Claim Standard) -sertifiointi varmistaa kierrätysmateriaalien täysin 
varmennetun toimitusketjun. Kierrätetty kokonaissisältö on 98 % tuotteen kokonaispainosta. Ei sisällä 
BPA:ta. Tämä tuote sisältää 98 % RCS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 600 ML / 6,5X21,5 CM TUOTEN: 102001 HARMAA, 102004 LIME, 102005 ORANSSI, 102006 SININEN, 
102002 TRANSPARENT PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 6,81 EUR 

Made from 
100% recycled 
PET-bottles
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M I L E S  T E R M O S P U L L O

Miles-termospullossa on fiksu tyhjiöeristys, joka pitää veden kylmänä jopa 15 tuntia 
ja lämpimät juomat lämpiminä jopa 6 tuntia. Tyhjiöeristyksen ansiosta huurretta 
ei muodostu eikä pullo kastele laukkua. Pullo on valmistettu ruostumattomasta 
18/8-teräksestä, mikä tarkoittaa, että siihen ei tartu juoman makua tai tuoksua. 
Termospullo ei sisällä myrkyllisiä aineita ja sitä voidaan käyttää koko loppuiän ajan. 
Tämän ansiosta tarvitaan vähemmän muovipulloja ja säästämme meriä ja ympäristöä.

KOKO: 500 ML / 22,3X7,3 CM TUOTEN: 5046 VALKOINEN, 5053 OAT, 5059 KELTAINEN,  
5043 SININEN, 5042 NAVY, 5044 VIHREÄ, 5047 HARMAA, 5052 MUSTA, 5048 STEEL  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI 

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 15,41 EUR 

M I L E S  G R A N D E  T E R M O S P U L L O  1 0 0 0  M L

Miles-termospullossa on fiksu tyhjiöeristys, joka pitää veden kylmänä jopa 15 tuntia 
ja lämpimät juomat lämpiminä jopa 6 tuntia. Tyhjiöeristyksen ansiosta huurretta 
ei muodostu eikä pullo kastele laukkua. Pullo on valmistettu ruostumattomasta 
18/8-teräksestä, mikä tarkoittaa, että siihen ei tartu juoman makua tai tuoksua. 
Termospullo ei sisällä myrkyllisiä aineita ja sitä voidaan käyttää koko loppuiän ajan. 
Tämän ansiosta tarvitaan vähemmän muovipulloja ja säästämme meriä ja ympäristöä.

KOKO: 1000 ML, 8X31,5 CM TUOTEN: 5058 MUSTA, 5054 STEEL PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 22,33 EUR
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lean

1.24 KG1.93 KG

L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu tyylikäs termospullo. 
Pulloa on kätevä kantaa silikonilenkistä tai ripustaa se siitä 
riippumaan. Siron muotoilun ansiosta se mahtuu useimpiin 
mukitelineisiin. Pullo on helppo puhdistaa sekä käsin että 
astianpesukoneessa. Silikonilenkki toimitetaan irtonaisena pullon 
yhteyteen pakattuna ja se on varsin helppo laittaa paikalleen. 
Jos tuote merkataan toimestamme, niin luonnollisesti painomme 
laitaa silikonilenkin pulloon kiinni.

KOKO: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN: 50951 VALKOINEN,  
50952 HARMAA, 50950 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,85 EUR 

L E A N  L A S I V E S I P U L L O

Supertyylikäs Lean pullosarjamme täydentyi lasisella versiolla. 
Oiva valinta toimistoon, kotiin ja salille. Pullo on valmistettu 
paksukuorisesta Borosilikaattilasista, joka kestää normilasia 
paremmin kolhuja, kuumuutta ja kylmyyttä. Konepesun kestävä 
(ota korkki pois). Kolhuille lisäsuojaa antaa ja otteen pitävyyttä 
parantaa ohut silikonisuojus ja ripustuslenkki. Lasipulloon ei 
luonnollisestikaan imeydy hajuja eikä makuja.

KOKO: 550 ML / 6,5X23,5 CM TUOTEN: 50962 HARMAA,  
50961 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9,52 EUR 
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0.63 KG

L E A N  V E S I P U L L O

Tyylikäs juomapullo toimistoon, kotiin ja salille. Paksu runkovahvuus tekee siitä kestävän ja 
pitkäikäisen sekä mahdollistaa konepesun (korkkia ei kannatta konepestä). Tarjolla kattava 
määrä kauniita värejä. Pulloa on kätevä kantaa trendikkäästä silikonilenkistä ja voit vaikka 
ripustaa sen siitä roikkumaan kuntopyörän tankoon. Konepestävä (ei korkki). Valmistettu 
Tritan-muovista, joka ei sisällä vaarallisia BPA-aineita. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme 
lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 600 ML / 6,5X6,5X23,5 CM TUOTEN: 50847 TRANSPARENT, 50862 KELTAINEN, 50846 
ORANSSI, 50830 PINKKI, 50833 PUNAINEN, 50848 LIME, 50863 TUMMANVIHREÄ, 50849  
VAALEANSININEN, 50831 SININEN, 50832 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 7,02 EUR 
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1.93 KG

1.21 KG

L E A N  T E R Ä K S I N E N  V E S I P U L L O

Minimalistinen vesipullo ruostumatonta terästä. Yksinkertainen kuori, siksi kevyt ja helppo ottaa mukaan. 
Miltei ikuinen oikein käytettynä ja huollettuna.

KOKO: 550 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN: 50960BK MUSTA, 50960DB NAVY, 50960DG ANTRASIITTI, 50960G 
LIME, 50960R PUNAINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL:  9,90 EUR

L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. Pulloa on kätevä kantaa silikonilenkistä tai 
ripustaa se siitä riippumaan. Siron muotoilun ansiosta se mahtuu useimpiin mukitelineisiin. Säilyttää 
juoman lämpöisenä jopa 6 tuntia ja kylmänä 15 tuntia. Pullo on helppo puhdistaa sekä käsin että 
astianpesukoneessa. Silikonilenkki toimitetaan irtonaisena pullon yhteyteen pakattuna ja se on varsin 
helppo laittaa paikalleen. Jos tuote merkataan toimestamme, niin luonnollisesti painomme laitaa 
silikonilenkin pulloon kiinni.

KOKO: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN: 50953BK MUSTA, 50953DB NAVY, 50953DG ANTRASIITTI, 50953G 
LIME, 50953R PUNAINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,73 EUR 
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O T I S  T H E R M O  T A K E  A W A Y

Pienehkön ympäryysmitan vuoksi soveltuu mainiosti myös tyylikkääksi automukiksi. Kahvinjuojan 
arkea helpottava korkealaatuinen take away –muki. Mukin lukitus ja avaus tapahtuu kätevästi yhdellä 
sormella painamalla. Valmistettu 18/8 teräksestä, joten siihen ei tartu ylimääräiset maut ja hajut ja 
runko on konepesun kestävä.

KOKO: 300 ML / 7X16 CM TUOTEN: 5066 VALKOINEN, 5063 OAT, 5069 VIHREÄ, 5068 NAVY, 5064 MUSTA, 
5062 STEEL PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 15,41 EUR 
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saletto S A L E T T O  V I L L A S E K O I T E H U O P A

Kääriydy ylellisen pehmeään villasekoitteiseen torkkupeittoon, joka on suunniteltu tarjoamaan sekä 
lämpöä että tyyliä. Harjatun tekstuurin ansiosta huopa on paksu ja pörröinen, mikä lisää mukavuutta. 
Huovassa käytetty villa on mulesing-vapaata, mikä varmistaa inhimillisen ja eettisen tuotannon. 
Villasekoitehuopamme on valmistettu 30 % villasta ja 70 % akryylistä ja se on sekä kestävä että 
käytännöllinen ja ihana lisä mihin tahansa kotiin.

KOKO: 130X150 CM TUOTEN: V404032 HARMAA, V404033 VALKOINEN PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 56,30 EUR 
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6.49 KGCertified by control  
union CU1162221

M A I N E  G R S  K I E R R Ä T E T T Y  K A K S I N K E R T A I N E N 
T O R K K U P E I T T O

Ihanan pehmeä torkkupeitto, jonka kahta erillistä vuorta yhdistää tyylikäs tere. Peitto 
on valmistettu 65 prosenttisesti kierrätetystä polyesteristä. GRS (Global Recycled 
Standard) -sertifiointi takaa, että kierrätettyjen materiaalien koko toimitusketju on 
sertifioitu. STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen, 
lisenssinumero: SE 12-210 RISE. Tämä tuote sisältää 65 % GRS-sertifioitua PET-
materiaalia.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: V404027 VIHREÄ, V404059 HIEKKA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 42,60 EUR 

maine
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verso

10.64 KG

V E R S O  T O R K K U P E I T T O

Jacquard-kudottu hillitty ja tyylikäs peitto, joka näyttää kauniilta ja sulautuu saumattomasti mihin 
tahansa sisustukseen. Valmistettu synteettisestä materiaalista, joka on hyvin sileä ja pehmyt ja se 
helppo pitää puhtaana. Peiton ulkonäkö on villapeiton kaltainen. Öko-tex standardi 100 rajoittaa 
haitta-aineiksi katsottujen tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: 102017 VAALEA BEIGE, 102015 HIEKKA, 102018 VIHREÄ, 102019 SININEN, 
102016 HARMAA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 39,90 EUR 
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10.63 KG

4.27 KG

L E N O X  T O R K K U P E I T T O

Jacquard-kudottu peitto, jossa on hillitty geometrinen 
kuvio. Helppo yhdistää kodin muiden tekstiilien ja 
huonekalujen kanssa. Valmistettu korkealuokkaisesta 
akryylistä  jonka ominaisuudet jäljittelevät villakuitua. 
OEKO-TEX Standardi 100.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: 194546 TAUPE, 194548  
SALVIA, 194549 MUSTA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 39,90 EUR 

B I L T O N  K I E R R Ä T Y S T O R K K U P E I T T O

Tyylikäs ja miellyttävä meleerattu fleece torkkupeitto, jonka kankaasta 30% on 
kierrätettyä polyesteriä. Tähän peittoon on miellyttävä kääriytyä, olitpa sitten 
nauttimassa kauniista illasta terassilla tai rentoutumassa kotisohvalla. Peitto 
muuntuu helposti ponchoksi kätevän kiinnitysnapin avulla. Öko-Tex standardi 100 
rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote 
on käyttäjälleen turvallinen. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: 194622 VALKOINEN, 194621 VIHREÄ, 194620 HARMAA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 20,35 EUR 
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waltor
branson

1.97 KG

4.13 KGCertified by control  
union CU1162221

B R A N S O N  G R S  K I E R R Ä T E T T Y  P E T  T O R K K U P E I T T O

Peiton hillitty geometrinen ruutukuvio on helppo yhdistää kodin muiden tekstiilien ja 
huonekalujen kanssa. Todella tyylikäs torkkupeitto on valmistettu miellyttävän pehmeästä 
kierrätyspolyesteristä, jonka osuus on 69% tuotteen kokonaispainosta. GRS-sertifiointi (Global 
Recycled Standard) takaa, että koko kierrätettyjen materiaalien toimitusketju on sertifioitu. 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen tekstiilikemikaalien käyttöä 
ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE. Tämä tuote 
sisältää 69 % GRS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: V404005 SININEN, V404022 HARMAA, V404063 VALKOINEN 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 27,20 EUR 

W A L T O R  T O H V E L I T

Erittäin mukavat ja tyylikkäät tossut, joissa on pehmeä sisus ja upea 
tekomokkanahkainen ulkopinta. Paksu ja pehmustettu pohja vaimentaa askeleen 
hyvin. Saatavilla kahdessa koossa: S/M vastaa kokoa 36–40 ja L/XL vastaa kokoa 
41–45.

KOKO: S/M TUOTEN: V499105SM SININEN S/M, V499115LXL SININEN L/XL, 
V499102SM HARMAA S/M, V499112LXL HARMAA L/XL, V499103SM VALKOINEN S/M, 
V499113LXL VALKOINEN L/XL PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 19,90 EUR 
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5.75 KG1.02 KGCertified by control  
union CU1162221

T O T O S  V E H N Ä T Y Y N Y

Vehnätyyny, jonka avulla voit saada kylmä- tai kuumahoitoa 
rentoutukseen ja särkyihin. Tyyny on kolmiosainen, joten jyvät 
jakautuvat tasaisesti tyynyn sisällä. Lisäksi siinä on kätevä hihna, 
jonka avulla tyynyn voi kiinnittää esim. niskan ympäri tai mihin 
tahansa kipeään kohtaan. Koko: 44x13x2,5cm.

KOKO: 44X13X2,5 CM TUOTEN: 5214 HARMAA  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,90 EUR 

S A N T O S  R C D  K I E R R Ä T E T Y T  P E T  T O S S U T

Mukavat ja ihanan pehmoiset teddykarvaiset tohvelit on 
valmistettu kierrätysmateriaalista. Tohvelin takana oleva 
joustinnauha varmistaa hyvän istuvuuden. Saatavilla kahdessa 
koossa: S/M vastaa kokoa 36–40 ja L/XL vastaa kokoa 
41–45. Tuotteen kokonaispainosta 38 % on RCS-sertifioitua 
kierrätysmateriaalia. Tämä tuote sisältää 38 % RCS-sertifioitua 
polyester-materiaalia.

KOKO: S/ML/XL TUOTEN: V499201SM S/M, V499211LXL L/XL  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 27,20 EUR 

L A M M A S  R P E T  T O R K K U P E I T T O

Erittäin pehmeä ja miellyttävä torkkupeitto, joka säilyttää 
pehmeytensä myös pesujen jälkeen. Tuhdin 500 g/m2 
torkkupeiton kankaan kierrätysaste on 70% (rPET). Olemme 
saaneet hiilijalanjälkeä pienemmäksi myös pakkaamalla tuotteen 
vähän tilaa vievään tyhjiöpakkaukseen. Björkforth Rotorin 
suunnittelema lammaskuosi. Kääntöpuolella lähes jokaiseen 
sisustukseen soveltuva harmaa lämmin sherpavuori. STANDARD 
100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen 
turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN: 453100 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 49,90 EUR 
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LOUIS
9.89 KGCertified by control  

union CU1162221

L O U I S  G R S  K I E R R Ä T E T T Y  P E T  A A M U T A K K I

Ylellisen pehmeä ja mukava hupullinen aamutakki on tehty kierrätetyistä PET-pulloista. Tuotteen painosta 68 % 
on kierrätysmateriaalista. RCS-sertifiointi takaa täysin sertifioidun kierrätettyjen materiaalien toimitusketjun. 
Emme halua kuljettaa ilmaa, joten olemme pakanneet aamutakin ilmatiiviisti pienentääksemme hiilijalanjälkeä. 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että 
tuote on käyttäjälleen turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE. Tämä tuote sisältää 68 % GRS-sertifioitua 
PET-materiaalia.

KOKO: S/ML/XL TUOTEN: 497030 NAVY S/M, 497035 NAVY L/XL, 495030 SALVIA S/M, 495035 SALVIA L/XL, 496030 
TAUPE S/M, 496035 TAUPE L/XL PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 54,40 EUR 
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harper

14.62 KG

H A R P E R  K Y L P Y T A K K I

Ylellinen kylpytakki 100% puuvillasta. Klassinen malli, jossa on erityisen 
leveä kaulus ja vyö. Useita hienoja yksityiskohtia, kuten piilosaumat 
ja koristereunat kauluksessa. Valmistettu pitkästä puuvillakuidusta, 
kiertämättömillä langoilla. Tuloksena on uskomattoman pehmeä 
kylpytakki, jota et halua ottaa koskaan pois. Tarvittaessa saat 
kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta personoidun lahjapakkauksen. 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen 
turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

TUOTEN: 41770 GRAFIITINHARMAA S/M, 41772 GRAFIITINHARMAA L/XL, 
41774 VALKOINEN S/M, 41776 VALKOINEN L/XL PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 96,31 EUR 
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8.07 KG

L A N D R O  P Y Y H E S E T T I ,  4  P Y Y H E T T Ä

Nauti ylellisestä puuvillapyyhesarjastamme. Maanläheisten värien ja tyylikkään 
symmetrisen kuvioinnin vuoksi pyyhkeet sopivat hienosti eri ympäristöihin. 
Pyyhkeiden pinta on suunniteltu muistuttamaan vohvelikangasta, mutta niissä on 
erinomainen imukyky. Settiin sisältyy kaksi 70 x 140 cm kylpypyyhettä ja kaksi 50 
x 70 cm käsipyyhettä. Pakattu FSC-sertifioidusta voimapaperista valmistettuun 
pakkaukseen. STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen, 
lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

KOKO: 70X140 CM, 50X70 CM TUOTEN: V450017 VIHREÄ, V450023 VALKOINEN  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 54,40 EUR 

landro
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0.73/ 3,8 / 5,24 KG

B I R C H  P Y Y H E

Birch-pyyhesarjan tuotteet on valmistettu puuvillasta (68%) ja tencelistä (32%). Tencel on luonnonkuitu, joka 
valmistetaan sertifioiduista metsistä saatavasta puuraaka-aineesta. Pyyhkeen tuotantoprosessi on niin energiatehokas 
ja vähäkemikaalinen kuin tällä hetkellä on ylipäätään mahdollista. Kankaassa on miellyttävä ihotuntuma ja 
tencelin ansiosta imukyky on erittäin hyvä. Valittavana useita pyyhekokoja ja värivalikoima koostuu tyylikkäistä ja 
maanläheisistä väreistä.

KOKO: 40X70 CM  TUOTEN: B4500102 VALKOINEN, B4500202 VALKOINEN, B4501902 SALVIA, B4500302 KESKIYÖN SININEN, 
B4501302 GRAFIITINHARMAA, B4500902 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 7,70 EUR

KOKO: 70X140 CM TUOTEN: B4500103 VALKOINEN, B4500203 VALKOINEN, B4501903 SALVIA, B4500303 KESKIYÖN SININEN,  
B4501303 GRAFIITINHARMAA, B4500903 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 19,26 EUR

KOKO: 90X150 CM TUOTEN: B4500104 VALKOINEN, B4500204 VALKOINEN, B4501904 SALVIA, B4500304 KESKIYÖN SININEN,  
B4501304 GRAFIITINHARMAA, B4500904 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 24,02 EUR 
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M O N T G O M E R Y  P R E M I U M  P U S S I L A K A N A S E T T I 
K A H D E L L E

Korkealaatuinen pussilakanasetti, jossa on kaksi tyynyliinaa ja pussilakanaa. 
Kudottu 100% puuvillasta 144 TC:n langantiheydellä, minkä ansiosta ihotuntuma 
on hyvin miellyttävä ja kangas on helppohoitoinen. Pussilakanassa on sivuaukot 
ylhäällä petivaatteiden vaihtamisen helpottamiseksi. STANDARD 100 by OEKO-
TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, 
että tuote on käyttäjälleen turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

KOKO: 150X210 CM, 50X60 CM TUOTEN: 19145504 HIEKKA, 19145004 SININEN, 
19145904 HARMAA, V419027 VIHREÄ PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 57,90 EUR 
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P R I M L A N D  P U S S I L A K A N A S E T T I  K A H D E L L E

Ylellinen pussilakanasetti, jossa on kaksi tyynyliinaa ja pussilakanaa. Valmistettu 100% satiinipuuvillasta. Lanka on erittäin ohutta 
ja tiiviisti kudottua (200TC). Joutsenmerkki takaa sen, että setti on erinomainen valinta myös ympäristön kannalta. Pussilakanassa 
on sivuaukot yläreunoissa peiton petaamisen helpottamiseksi. STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen, lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

KOKO: 150X210 CM, 50X60 CM TUOTEN: 19216604 CREME, 19216404 VIHREÄ, 19216004 HARMAA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 89,90 EUR 
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P R I N C E T O N  P U S S I L A K A N A S E T T I  K A H D E L L E

Ylellinen pussilakanasetti, jossa on kaksi tyynyliinaa ja pussilakanaa. Valmistettu 
100% percale-puuvillasta. Lanka on erittäin ohutta ja tiiviisti kudottua (200TC), 
minkä ansiosta ihotuntuma on vastustamattoman pehmeä. Percale-kudottu 
puuvilla on hyvin helppohoitoinen ja pitkäikäinen materiaali, joka kylmässä tuntuu 
lämpöiseltä ja kuumalla ilmalla ihanan viileältä. Joutsenmerkki takaa sen, että setti 
on erinomainen valinta myös ympäristön kannalta. Pussilakanassa on sivuaukot 
ylhäällä ja suuri aukko alaosassa petivaatteiden vaihtamisen helpottamiseksi. 
STANDARD 100 by OEKO-TEX® rajoittaa haitta-aineiksi katsottujen 
tekstiilikemikaalien käyttöä ja takaa, että tuote on käyttäjälleen turvallinen, 
lisenssinumero: SE 12-210 RISE.

KOKO: 150X210 CM, 50X60 CM TUOTEN: 19205204 SININEN, 19205004 HARMAA 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 
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P E L I K O R T I T ,  S O H V A P Ö Y T Ä V E R S I O

Tämä kätevä pelikorttisetti on hauska ja tyylikäs lisä jokaiseen 
kotiin. Siisti laatikko näyttää upealta yksityiskohdalta 
sisustuksessasi, ja pelikortit puolestaan mahdollistavat hauskan 
ajanvieton ystävien ja perheen kesken korttipelin merkeissä.

KOKO: 11X9,5X2,5 CM TUOTEN: 9155 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 7,70 EUR 

M O N T R E U X  K Y N T T I L Ä L Y H T Y

Kynttilälyhty on saanut inspiraationsa suorista, teollisista 
linjoista. Pehmeä kahva antaa kauniin ja käytännöllisen 
silauksen loft-henkiselle teräskehikolle ja lasikuvulle. 
Yksinkertaista ja kaunista!

KOKO: 13X13X17,5 CM TUOTEN: 81999 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,90 EUR 
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0.35 KG

0.28 KG

0.35 KG

0.37 KG0.81 KG 0.59 KG

S H A K K I P E L I

Klassinen shakkipeli joka on pelihetkien ohella oiva sisustuksellinen 
elementti. Laudassa on sisäänrakennettu säilytyslaatikko pelinappuloille.

KOKO: 25X25X2,8 CM TUOTEN: 91500  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,11 EUR 

T H E  Y A C H T  C O F F E E  T A B L E  G A M E

Tuttu ja suosittu noppapeli, jota pelataan viidellä arpakuutiolla. 
Peli toimitetaan tyylikkäässä pakkauksessa, joka on ilo antaa 
sekä lahjaksi että pitää omalla sohvapöydällä valmiina 
seuraavaan pelihetkeen. Voi tarvittaessa postittaa lahjaksi 
kirjekuorimaksulla.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN: 9154 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9,52 EUR 

B R A T Z Y  P Ö Y T Ä P E L I

Perinteinen Yatzy ylellisessä pakkauksessa! Kullanväriset 
nopat ja samaa tyyliä henkivä kynä nostavat Yatzyn uudelle 
tasolle, ja tuloksena on Bratzy. Peli toimitetaan tyylikkäässä 
kultakuvioisessa säilytysrasiassa, joka on ilo antaa sekä lahjaksi 
että pitää omalla sohvapöydällä valmiina pelihetkeen.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN: 9152 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 13,43 EUR 
 

F I A  S E U R A P E L I

Klassinen Fia-peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 25X25X2,8 CM TUOTEN: 9160 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 15,41 EUR 
 

R I S T I N O L L A  P E L I

Klassinen risti-nolla -peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 15X15X,28 CM TUOTEN: 9162 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 15,41 EUR 
 

S E U R A P E L I S E T T I

Lautapelisetissä on kolme perinteistä seurapeliä: Yatzy, Ludo ja Ristinolla. Pelit 
on pakattu tyylikkääseen laatikkoon, joka toimii myös koristeena. Jos haluat 
viettää laatuaikaa perheen kanssa tai viihdyttää ystäviäsi, tämä pelikokoelma 
on täydellinen valinta varmistamaan hauskan illan. Ole valmiina tuntikausien 
hauskanpitoon ja ystävällismieliseen kilpailemiseen tämän seurapelikokoelman 
parissa!

KOKO: 24X24X2,8 CM TUOTEN: V262001 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 20,80 EUR 
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M O N T E  N E U  K A N N E L L I N E N  V U O K A

Tyylikäs ja käytännöllinen uunivuoka on valmistettu 
mattapintaisesta kivimateriaalista. Sopii herkullisen ruuan 
valmistukseen ohella loistavasti tarjoiluun. Kansi pitää ruuan 
mehevänä ja lämpimänä. Käytännöllisen pinnoitteen ansiosta 
vuoka on helppo pestä. Konepesun kestävä.

KOKO: 27X15X9 CM TUOTEN: V270001 MUSTA V270002 HARMAA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 27,20 EUR 

M O N T E  N E U  M I N I V U O A T  2  K P L

Kaksi pientä tyylikästä ja käytännöllistä uunivuokaa on 
valmistettu mattapintaisesta kivimateriaalista. Sopii herkullisten 
yksittäisannosten valmistukseen sekä pikkuherkkujen tarjoiluun. 
Käytännöllisen pinnoitteen ansiosta vuoka on helppo pestä. 
Konepesun kestävä.

KOKO: 17X8X4,7 CM TUOTEN: V270031 MUSTA, V270032 HARMAA  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,50 EUR 

Upea kivitavaramallistomme huokuu selkeää ja minimalistista 
skandinaavista muotoilua. Monipuolinen mallisto sisältää 
uuni- ja tarjoiluastioita, jotka soveltuvat niin jokapäiväiseen 
käyttöön kuin juhlatilaisuuksiin. Lisää ripaus eleganssia 
ruokailuhetkiin kauniilla Monte Neu -mallistollamme.
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2.48 KG 2.47 KG

M O N T E  N E U  U U N I V U O K A

Korkealaatuinen suorakulmainen vuoka on valmistettu 
mattapintaisesta kivimateriaalista. Täydellinen vuoka on 
suosikkilasagnesi tai suussa sulavan jälkiruoan valmistamiseen 
ja tarjoiluun. Kiiltävä sisäpinta tekee ruoanlaiton jälkeisestä 
puhdistamisesta helppoa.

KOKO: 33X26X6 CM TUOTEN: V270021 MUSTA, V270022 HARMAA 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 32,60 EUR 

M O N T E  N E U  P I I R A K K A V U O K A

Korkealaatuinen pyöreä vuoka on valmistettu mattapintaisesta 
kivimateriaalista. Vuoan tukeva rakennevahvuus takaa ruoalle 
tasaisen ja täydellisen lopputuloksen. Upea komistus ruoan 
tarjoiluun pöydässä. Kiiltävä sisäpinta tekee ruoanlaiton jälkeisestä 
puhdistamisesta helppoa.

KOKO: 32,7X26X6 CM TUOTEN: V270011 MUSTA, V270012 HARMAA 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 29,90 EUR 
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20.29 KG

M O N T E  V A L U R A U T A P A T A  3 , 5  L

Reilunkokoinen kannellinen valurautapata. Valurauta jakaa lämmön tasaisesti ja se sopii 
erinomaisesti esimerkiksi nyhtöpossun, lihapatojen, kasvisten ja herkullisen pataleivän 
valmistukseen. Kannessa olevien nystyröiden ansiosta vesihöyry kiertää padassa tasaisesti 
pitäen ruuan muhevana. Sisäpinnassa on puhdistusta helpottava emalointi. Pata soveltuu 
uunin ohella myös kaikille liesityypeille ja se on pöydässä vakuuttavan näköinen komistus.

KOKO: 27X21X15 CM, 3,5L TUOTEN: 21898 HARMAA, 21990 MUSTA, 21992 BURGUNDIA, 21997 
VIHREÄ PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 63,50 EUR 
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25.36 KG 19.17 KG

M O N T E  P Y Ö R E Ä  V A L U R A U T A P A T A  5 , 5  L

Suurikokoinen kannellinen valurautapata. Valurauta jakaa lämmön 
tasaisesti ja se sopii erinomaisesti esimerkiksi nyhtöpossun, 
lihapatojen, kasvisten ja herkullisen pataleivän valmistukseen. 
Kannessa olevien nystyröiden ansiosta vesihöyry kiertää padassa 
tasaisesti. Pata soveltuu uunin ohella myös kaikille liesityypeille ja 
se on pöydässä vakuuttavan näköinen komistus.

KOKO: 26X26X12 CM, 5,5 L TUOTEN: 21888 HARMAA, 21880 MUSTA, 
21882 BURGUNDIA, 21886 VIHREÄ PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 

M O N T E  M A T A L A  V A L U R A U T A P A T A

Reilunkokoinen kannellinen matala valurautapata. Valurauta jakaa 
lämmön tasaisesti ja se sopii erinomaisesti esimerkiksi lihapatojen, 
kasvisten ja herkullisten piirakoiden valmistamiseen. Kannessa 
olevien nystyröiden ansiosta vesihöyry kiertää padassa tasaisesti. 
Pata soveltuu uunin ohella myös kaikille liesityypeille ja se on 
pöydässä vakuuttavan näköinen komistus.

KOKO: 27X27X8 CM TUOTEN: 21778 HARMAA, 21770 MUSTA, 21772 
BURGUNDIA, 21776 VIHREÄ PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 69,90 EUR 
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B A R O N  K A N N E L L I N E N  P A I S T I N P A N N U

Kannellisessa kolmikerrosperiaatteen mukaisesti valmistetussa 
upeassa pannussa yhdistyvät perinteet, kauneus ja 
helppokäyttöisyys! Kaunis ulkopinta on kuparia, sydänosa hyvin 
lämpöä johtavaa alumiinia ja sisäpinta paistamiseen ja kovaan 
lämpöön hienosti soveltuvaa ruostumatonta terästä. Pohja on 
paksu ja tuote soveltuu kaikille liesityypeille. Soveltuu myös 
uuniin. Kahva on valmistettu rosterista.

KOKO: 28X28X6 CM,  3,5 L TUOTEN: 21200  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 119,90 EUR 
 

ba
ro

n

B A R O N  K U P A R I N E N  K A S T I K E K A T T I L A

Kolmikerrosperiaatteen mukaisesti valmistetussa 
upeassa pikkukattilassa yhdistyvät perinteet, kauneus ja 
helppokäyttöisyys! Kaunis ulkopinta on kuparia, sydänosa hyvin 
lämpöä johtavaa alumiinia ja sisäpinta paistamiseen ja kovaan 
lämpöön hienosti soveltuvaa ruostumatonta terästä. Pohja on 
paksu ja tuote soveltuu kaikille liesityypeille.

KOKO: 16X16X9 CM, 1,8 L TUOTEN: 21204 
 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 
 

B A R O N  K U P A R I V U O K A

Upea vuoka kasvisten kaikkien perinteisten uuniruokien 
valmistamiseen ja tarjoiluun.

KOKO: 35X25X6 CM TUOTEN: 21206  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 129,90 EUR 
 

B A R O N  K U P A R I K A T T I L A

Kolmikerrosperiaatteen mukaisesti valmistetussa upeassa 
kattilassa yhdistyvät perinteet, kauneus ja helppokäyttöisyys! 
Kaunis ulkopinta on kuparia, sydänosa hyvin lämpöä johtavaa 
alumiinia ja sisäpinta paistamiseen ja kovaan lämpöön hienosti 
soveltuvaa ruostumatonta terästä. Pohja on paksu ja tuote 
soveltuu kaikille liesityypeille.

KOKO: 24X24X13,5 CM. 6 L TUOTEN: 21202  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 129,90 EUR 
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0.7 KG 1.27 KG 1.85 KG

V E I A  T A R J O I L U / L E I K K U U L A U T A

Kaunis tarjoilu-/ leikkuulauta FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta. Muotoilu on luontaisen 
kaarevaa, akaasian väri ja sävy miellyttävä. 
Vinot reunat tekevät laudan nostamisesta 
tasaiselta pinnalta helppoa. Jokainen tuote on 
yksilöllinen ja siinä on omanlaisensa erottuva 
pintakuvio ja luonnollinen värien vaihtelu. 
Täydellinen juustojen, keksien, hedelmien tai 
muiden herkkujen esillepanoon. Suositellaan 
käsinpesua, jotta tuote säilyttää uutta 
vastaavan ulkomuotonsa vuosien ajan. Voit 
myös postittaa sen kirjemaksulla.

KOKO: 20X19X2 CM TUOTEN: V261079 SMALL 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 11,70 EUR 
 

V E I A  T A R J O I L U / L E I K K U U L A U T A

Kaunis tarjoilu-/ leikkuulauta FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta. Muotoilu on luontaisen kaarevaa, 
akaasian väri ja sävy miellyttävä. Vinot reunat 
tekevät laudan nostamisesta tasaiselta pinnalta 
helppoa. Jokainen tuote on yksilöllinen ja siinä on 
omanlaisensa erottuva pintakuvio ja luonnollinen 
värien vaihtelu. Täydellinen juustojen, keksien, 
hedelmien tai muiden herkkujen esillepanoon. 
Suositellaan käsinpesua, jotta tuote säilyttää 
uutta vastaavan ulkomuotonsa vuosien ajan. Voit 
myös postittaa sen kirjemaksulla.

KOKO: 35X20X2 CM TUOTEN: V261089 MEDIUM 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 18,10 EUR 
 

V E I A  T A R J O I L U / L E I K K U U L A U T A

Kaunis tarjoilu-/ leikkuulauta FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta. Muotoilu on luontaisen kaarevaa, 
akaasian väri ja sävy miellyttävä. Vinot reunat 
tekevät laudan nostamisesta tasaiselta pinnalta 
helppoa. Jokainen tuote on yksilöllinen ja siinä on 
omanlaisensa erottuva pintakuvio ja luonnollinen 
värien vaihtelu. Täydellinen juustojen, keksien, 
hedelmien tai muiden herkkujen esillepanoon. 
Suositellaan käsinpesua, jotta tuote säilyttää 
uutta vastaavan ulkomuotonsa vuosien ajan. Voit 
myös postittaa sen kirjemaksulla.

KOKO: 33,5X32X2 CM TUOTEN: V261099 LARGE 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 22,60 EUR 
 

VEIA
“Tyylikäs tarjoilulautamallisto on 

valmistettu FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta. Jokaisessa laudassa 

on ainutlaatuinen orgaaninen muoto, 
joka antaa upean loppusilauksen 

kattaukseesi.”
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3.52 KG

2.33 KG 2.94 KG

2.97 KG 4.12 KG

B U S C O T  P I T K Ä  L E I K K U U - /
T A R J O I L U L A U T A

Erittäin vankka ja käytännöllinen leikkuu-/tarjoilulauta, joka 
kokonsa puolesta (75cm pitkä, 15cm leveä) on riittävän suuri 
sekä leikkuulaudaksi että tarjoiluun. Lauta on valmistettu 
FSC-sertifioidusta teakpuusta, ja sen kultaisesta keskiruskeaan 
vaihteleva puupinta tummuu kauniisti ajan myötä. Korkea 
öljypitoisuus takaa laudalle tehokkaan suojan ja pitää sen 
pitkään erinomaisessa kunnossa.

KOKO: 75X15X1,5 CM TUOTEN: 3184 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 33,57 EUR

B U S C O T  S U O R A K U L M A I N E N  L E I K K U U - /
T A R J O I L U L A U T A

Tyylikäs leikkuu-/tarjoilulauta, joka näyttää hyvältä missä 
tahansa keittiössä. Suuri pinta-ala helpottaa sekä leikkaamista 
että tarjoiltavien herkkujen esillepanoa. Lauta on valmistettu 
FSC-sertifioidusta teakpuusta, ja sen kultaisesta keskiruskeaan 
vaihteleva puupinta tummuu kauniisti ajan myötä. Korkea 
öljypitoisuus takaa laudalle tehokkaan suojan ja pitää sen 
pitkään erinomaisessa kunnossa. Laudan kahva helpottaa 
tarjoiltavien herkkujen siirtämistä keittiöstä ruokapöydälle.

KOKO: 49X24X1,5 CM TUOTEN: 3183  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 30,42 EUR 

B U S C O T  P Y Ö R E Ä  L E I K K U U - /
T A R J O I L U L A U T A

Laadukas pyöreä leikkuulauta, joka toimii upeasti myös 
tarjoilualustana. Kokoa näyttävä juustotarjotin jälkiruuaksi tai 
asettele aamupala näyttävämmin esille. Kätevä kahva tekee 
käsittelystä helppoa. Lauta on valmistettu FSC-sertifioidusta 
teakpuusta, ja sen kultaisesta keskiruskeaan vaihteleva puupinta 
tummuu kauniisti ajan myötä. Korkea öljypitoisuus takaa laudalle 
tehokkaan suojan ja pitää sen pitkään erinomaisessa kunnossa.

KOKO: 51X40X1,5 CM TUOTEN: 3181  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 41,24 EUR 

B U S C O T  L E I K K U U -  J A  T A R J O I L U L A U T A

Tyylikäs leikkuu- ja tarjoilulauta. Valmistettu FSC-sertifioidusta 
teakista. Varustettu tukevalla kahvalla, jonka avulla sitä on 
kätevä kantaa.

KOKO: 34X29X1,8 CM TUOTEN:31801 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 25,18 EUR 
 

B U S C O T  L E I K K U U - / T A R J O I L U L A U T A

Sopivan kokoinen leikkuu-/tarjoilulauta (40x30 cm), joka soveltuu hyvin leikkaamiseen, ruoan valmistamiseen ja 
tarjoamiseen. Laudassa on kätevä pidike tabletille tai matkapuhelimelle, joten voit helposti kokata seuraamalla 
samaan aikaan suosikkireseptejäsi. Lisäksi laudassa on käytännöllinen ura, jota pitkin nesteet voi helposti 
kaataa pois ilman että ne valuvat pöydälle. Valmistettu FSC-sertifioidusta teak-puusta.

KOKO: 40X30X1,5 CM TUOTEN: 3182 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 34,67 EUR 
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A L C A M O  T A R J O I L U A T E R I M E T / 
S A L A A T T I O T T I M E T

Hienostuneet, puiset salaattiottimet, modernit 
keinonahkaiset yksityiskohdat. Valmistettu 
FSC-sertifioidusta tammesta, joka on tuotettu 
vastuullisesti.

KOKO: 21X6X1 CM TUOTEN: 10244  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 16,90 EUR 
 

A L C A M O  L E I K K U U -  J A 
T A R J O I L U L A U T A

Ylellinen kombinaatiolauta joka toimii loistavasti 
leikkuu- ja tarjoilulautana. Koristaa keittiötäsi 
käyttökertojen välillä. Valmistettu FSC-sertifioidusta 
tammesta.

KOKO: 40X17X1,5 CM TUOTEN: 31920  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 28,78 EUR 
 

A L C A M O  P Y Ö R E Ä  L E I K K U U -  J A 
T A R J O I L U L A U T A

Ylellinen kombinaatiolauta joka toimii loistavasti 
leikkuu- ja tarjoilulautana. Koristaa keittiötäsi 
käyttökertojen välillä. Valmistettu FSC-sertifioidusta 
tammesta.

KOKO: 30X30X1,5 CM TUOTEN: 31925  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 30,82 EUR 
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2.18 KG 0.84 KG

G I G A R O  V O I V E I T S E T

Ylellinen kahden veitsen setti ruostumattomasta teräksestä. 
Nämä veitset ovat täydellisiä voin, hillon ja muiden 
herkkujen levittämiseen leivälle, paahtoleivälle ja leivoksille. 
Korkealaatuiset terät ja tukevat puukomposiittikahvat 
takaavat miellyttävän nautinnoin. Setti on pakattu ylelliseen 
lahjalaatikkoon, mikä tekee siitä ihanteellisen lahjan mihin 
tahansa tilaisuuteen. Voit myös postittaa sen kirjemaksulla.

KOKO: BOX: 8,5X19X2,5 CM TUOTEN: V261069  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 13,50 EUR 
 

G I G A R O  J U U S T O -  &  T A P A S S E T T I

Ylellinen tarjoilusetti, jossa voiveitsi ja kaksi käytännöllistä ja 
tyylikästä veistä erilaisille juustoille ja muille herkuille. Terät ovat 
ruostumatonta terästä ja kahvat Pakkawoodia. Konepestävä.

KOKO: 27X13,5X2,5 CM TUOTEN: 30710 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL:  21,90 EUR 
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2.94 KG

2.53 KG 1.96 KG

1.91 KG

G I G A R O  P I H V I V E I T S E T

Pihviveitset ovat tyypillisen ranskalaisen bistrotyylin inspiroimia. 
Terässä on hieno sahalaita, jonka ansiosta annoksen 
leikkaaminen käy vaivatta. Neljän konepestävän veitsen sarja, 
jossa kahva on  pakkawoodia ja terä ruostumatonta terästä. 
Sopii hyvin yhteen kodin muiden aterinten kanssa. Pakattu 
lahjapakkaukseen.

KOKO: 26,5X3X1 CM TUOTEN: 30712 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 25,90 EUR 
 

G I G A R O  O T T I M E T

Korkealaatuiset, bistro -tyyliset salaattiottimet. Materiaali  puuta 
ja ruostumatonta terästä. Pakattu ylelliseen lahjapakkaukseen.

KOKO: 25,7X5 CM TUOTEN: 30711 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 22,90 EUR 
 

G I G A R O  P A I S T I V E I T S I  J A -
H A A R U K K A S E T T I

Tyylikäs setti paistin leikkaamiseen ja tarjoiluun. Terävä ja 
konepestävä paistiveitsi ja –haarukkasetti, jossa terät ovat 
ruostumatonta terästä ja kahvat Pakkawoodia.

KOKO: 30,5X8,5X3 CM TUOTEN: 30714 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 39,90 EUR 
 

G I G A R O  S A M P P A N J A S A P E L I

Kun sapelin terä osuu pullon kaulaan, korkki irtoaa paukahtaen. 
Epäilemättä hauskin tapa avata sampanjapullo, ja sillä saa kivan 
ylimääräisen ohjelmanumeron juhliin.

KOKO: 41X4X1,5 CM TUOTEN: 30770 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 39,90 EUR 
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R E T R O  J U U S T O S E T T I

Täydellinen lahja juuston ystäville. Kolmen juustoveitsen 
tyylikäs setti kovien ja pehmeiden juustojen leikkaamiseen, 
viipaloimiseen, tarjoilemiseen ja levittämiseen. Saarnipuukahvat 
ja rosteriterät takaavat tyylikkyyden esiin nostettavalle juusto- ja 
tapastarjottimelle.

KOKO: KNIFE: 19 CM. SLICER: 18 CM TUOTEN: 10223  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 17,22 EUR 

R E T R O  S A L A A T T I O T T I M E T

Klassisen kauniit rosteriset salaattiottimet, jonka varret ovat 
saarnia. Skandinaavinen minimalistinen muotoilu kruunaa arki- 
ja juhlaruokapöydän kattauksen.

KOKO: 28,5X5,5X2 CM TUOTEN: 10220  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 21,07 EUR 
 

R E T R O  P I H V I V E I T S E T

4-osainen pihviveitsisetti on valmistettu korkealaatuisesta 
ruostumattomasta teräksestä ja saarnipuusta. Skandinaavinen 
virtaviivainen muotoilu takaa sen, että veitsiä ei ole pelkästään 
ilo käyttää, vaan ne ovat myös tyylikäs lisä keittiössä ja 
ruokapöydässä. Pakattu lahjalaatikkoon, jonka sisäkanteen on 
painettu kala-, liha- ja linturuokien lämpötilasuositukset. Voit 
myös postittaa sen kirjemaksulla.

KOKO: 22X1,5 CM TUOTEN: V262049 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 18,10 EUR 
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KAISER
2.37 KG

1.25 KG

3.12 KG

1.11 KG

 Tyylikkäiden veitsien terät on valmistettu saksalai-
sesta teräksestä käyttäen optimaalista hiilen, kro-
min, molybdeenin ja vanadiumin seosta. Seossuhde 
on saksalaisille ja sveitsiläisille veitsille tyypillinen. 
Veitset pysyvät terävinä pitkään ja tarvittaessa ne 
on helppo teroittaa. Hyvin muotoillut kahvat on 
valmistettu tyylikkäästä pakkawood komposiitista.

K O K K I V E I T S I  K A I S E R

Laatuveitsi, joka on valmistettu kestävästä saksalaisesta 
teräksestä käyttäen optimaalista hiilen, kromin, molybdeenin 
ja vanadiumin seosta. Lopputuloksena erittäin hyvin leikkaava 
kokin paras ystävä. Kahva tyylikästä ja käteen hyvin istuvaa 
pakkawoodia.

KOKO: 33 CM (BLADE: 20 CM) TUOTEN: 1650 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 32,63 EUR 

L E I P Ä V E I T S I  K A I S E R

Valmistettu kestävästä saksalaisesta teräksestä käyttäen 
optimaalista hiilen, kromin, molybdeenin ja vanadiumin seosta. 
Seossuhde on saksalaisille ja sveitsiläisille veitsille tyypillinen. 
Kahva on valmistettu pakkawood komposiitista, joka on 
tyylikkään näköinen ja otetuntuma miellyttävä.

KOKO: 33 CM (BLADE: 20 CM) TUOTEN: 1651  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 

S A N T O K U V E I T S I  K A I S E R

Keittiön työjuhta. Normaalia hieman lyhyempi kokkiveitsi on 
erittäin helppokäyttöinen ja kätevä, jolla suoriudut melkein 
kaikesta normaalista leikkuusta.  Terän viilteet estävät leikatun 
pinnan voimakkaan tarttumisen terään. Saksalaisen teräksen 
optimaalinen hiilen, kromin, molybdeenin ja vanadiumin seos 
takaa erinomaisen leikkuujäljen.

KOKO: 26 CM (BLADE: 14 CM) TUOTEN: 1653  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 24,93 EUR 

V E I T S I S E T T I  K A I S E R

Kaiser-sarjan kätevä veitsisetti, jossa on normaalikokoinen 
kokkiveitsi sekä pienempi kuorinta/juuresveitsi. Veitset on 
valmistettu saksalaisesta laatuteräksestä (X50Cr- MoV15) ja 
niiden kahvat ovat kestävää ja kaunista pakkawoodia.

KOKO: 33 CM (BLADE: 20 CM) OCH 19,5 CM (BLADE: 8 CM).  
TUOTEN: 1655 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 
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3.91 KG

2.43 KG

1.6 KG

T E R O I T U S T E R Ä S E T T I  K A I S E R

Kaiser-sarjan kokkiveitsi ja teroitusterä. Veitsi on valmistettu saksalaisesta 
laatuteräksestä (X50Cr- MoV15) ja sen kahva on kestävää ja kaunista 
Pakkawoodia. Veitsellä työskentely on tehokasta ja helppoa laadukkaiden 
materiaalien ja hyvän ergonomian ansiosta. Setin teroituspuikolla pidät 
veitsen huipputerävänä ja loistavasti leikkaavana.

KOKO: CHEF'S KNIFE: 33 CM (BLADE: 20 CM) SHARPENER: 33 CM.  
TUOTEN: 3373 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 48,04 EUR 

F I L E S E T T I  K A I S E R

Täydellisessä kalankäsittelysetissä on fileerausveitsi, suojakäsine ja 
metallisaippua. Metallisaippua poistaa käsistä mm. kalan ja sipulin hajut. 
Käsineen avulla saat kalasta pitävän otteen ja se suojaa kättäsi veitsen 
viillolta. Veitsi on valmistettu saksalaisesta laatuteräksestä (X50CrMoV15) 
ja sen kahva on kestävää ja kaunista Pakkawoodia Kahvasta saa hyvän 
otteen, veitsi on tasapainoinen ja leikkaa erittäin hyvin.Koko: pituus 33 cm 
(terä: 21 cm).

KOKO: FILLETKNIFE: 33 CM (BLADE: 21 CM). TUOTEN:1601  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 38,30 EUR 

G R I L L I P I H T I  F I N E

Pinsettimalliset pihdit ovat monen mielestä ne ainoat oikeat. Niitä on 
näppärä käyttää ja tuntuma lihojen ja lisukkeiden käsittelemiseen on hyvä.

KOKO: 35X2,3X2,3 CM TUOTEN: 3339 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 12,18 EUR  

H A Y S  D I G I T A A L I N E N  P A I S T O M I T T A R I  /  A J A S T I N

Valmista täydellinen uunikala, kinkku, pihvi tai herkullinen kakku tämän 
kätevän paistomittarin avulla. Lisäksi mittarissa olevan ajastimen avulla 
helpotat ja nopeutat arkiruoanlaittoa.

KOKO: 8X8X2,4 CM TUOTEN: 5124 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 24,02 EUR 
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hattasan

1.18 KG

1.92 KG

2.67 KG

1.98 KG

H A T T A S A N  K O K K I V E I T S I

Erittäin laadukas kokkiveitsi japanilaisesta teräksestä 
(420 J2). Uskomattoman terävä veitsi, joka säilyttää 
terävyytensä pitkään. Ohut terä edesauttaa vaivatonta 
leikkaamista. Monipuolinen veitsi, jota voidaan käyttää 
kaikkeen päivittäiseen leikkaamiseen ja pilkkomiseen. 
Todellinen keittiön hyötyväline.

KOKO: 32,5 CM (BLADE: 20 CM) TUOTEN: 1654  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 34,67 EUR  

H A T T A S A N  L E I P Ä V E I T S I

Erittäin laadukas leipäveitsi japanilaisesta teräksestä (420 
J2). Tätä terävää leipäveistä käyttämällä leipä ei murene, kun 
viipaloit sen.

KOKO: 32 CM (BLADE: 20 CM) TUOTEN: 1656  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 28,78 EUR  

H A T T A S A N  S A N T O K U V E I T S I

Erittäin laadukas veitsi japanilaista terästä (420 J2). 
Santokuveitsessä on perinteisestä kokkiveistä lyhyempi terä, 
mikä tekee veitsen käsittelystä nopeaa ja näppärää. Terän 
viilteet estävät leikatun pinnan voimakkaan tarttumisen terään. 
Mainio ja tarpeellinen lisäväline jokaiseen keittiöön.

KOKO: 23,5 CM (BLADE: 12,5 CM) TUOTEN: 1657  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,11 EUR 

H A T T A S A N  F I L E O I N T I S E T T I

Erittäin laadukkaasta, japanilaisesta 420J-teräksestä valmistettu 
fileointiveitsi. Fileointiveitsessä on pitkä, kapea ja joustava 
terä – täydellinen tarkkaan leikkaamiseen. Voit käyttää veistä 
muun muassa kalan fileointiin ja lihan kalvojen poistamiseen 
ja seitinohuiden herkkupalojen vuolemiseen. Settiin sisältyy 
metallisaippua, joka poistaa esimerkiksi kalan ja valkosipulin 
hajut käsistä. Pakkaus sisältää myös pinsetit kalanruotojen 
poistamiseen. Täydellinen lahja kotikokeille.

KOKO: KNIFE: 33 CM, SOAP: 8X4,8X2,7 CM, TWEEZER: 12 CM  
TUOTEN: 1658 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 33,54 EUR  
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2.1 KG

2.07 KG

H A T T A S A N  D A M A S C U S  K O K K I V E I T S I

Huippulaatuinen kokkiveitsi on valmistettu 
korkealaatuisesta VG10-teräksestä. Perinteisellä 
kerrostaontamenetelmällä valmistetetussa veitsessä 
on 67 kerrosta takaamassa huipputerävyyden. Vain 
käsipesu.

KOKO: 31 CM (BLADE: 20 CM) TUOTEN: 16510 PAKKAUS: 

LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 

H A T T A S A N  D A M A S C U S  S A N T O K U V E I T S I

Santokuveitsen terän viilteet estävät leikatun pinnan 
voimakkaan tarttumisen terään. Huippulaatuinen veitsi on 
valmistettu korkealaatuisesta VG10-teräksestä. Perinteisellä 
kerrostaontamenetelmällä valmistetetussa veitsessä on 67 
kerrosta takaamassa huipputerävyyden. Vain käsipesu.

KOKO: 31 CM (BLADE: 18 CM) TUOTEN: 16550  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 79,90 EUR 
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0.8 KG

1.89 KG

K L A S S I S E T  P I P A R K A K K U M U O T I T 
3 - O S A A

Piparimuottisarjassa on kolme erimuotoista ruostumattomasta 
teräksestä valmistettua muottia. Terävät reunat takaavat 
helpon käytön ja muotit on pakattu lahjapakkaukseen, jonka 
sisäkanteen on painettu herkullinen piparkakkuresepti.

KOKO: BOX: 20X16,5X3 CM TUOTEN: V261002  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9 EUR 

N O R D I C  B I G  5  P I P A R K A K K U M U O T I T

Tyylikkäässä lahjalaatikossa on viisi ruostumattomasta teräksestä 
valmistettua piparkakkumuottia. Muottien hahmot ovat meille tuttuja 
Pohjolan eläimiä. Sisäkanteen on printattu piparkakkuresepti.

KOKO: BOX: 27,5X22X3 CM TUOTEN: V261012  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 12,60 EUR 



A
U

T
U

M
N

/W
IN

T
E

R
 2

0
2

3

175174

NUVEM
0.36 KG

1.33 KG

N U V E M  P I K K U K U L H O ,  2  K P L

Kaksiosainen kulhosetti kivitavarasta. Ainutlaatuisten, 
luonnonmukaisten muotojen ja käsinlasitetun pintansa ansiosta 
jokainen sarjan tuote on uniikki ja tekee varmasti vaikutuksen 
vieraisiin. Soveltuu päivittäiseen käyttöön, sillä nämä kulhot 
ovat konepesunkestäviä ja helppoja puhdistaa lasitepintansa 
ansiosta. Ei mikroaaltouunin tai uunin kestäviä.

KOKO: 15,5X15,5X4,3 CM TUOTEN: V267019  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 20,80 EUR 

N U V E M  M I N I K U L H O ,  3  K P L

Kolmeosainen kulhosetti kivitavarasta. Ainutlaatuisten, 
luonnonmukaisten muotojen ja käsinlasitetun pintansa ansiosta 
jokainen sarjan tuote on uniikki ja tekee varmasti vaikutuksen 
vieraisiin. Soveltuu päivittäiseen käyttöön, sillä nämä kulhot 
ovat konepesunkestäviä ja helppoja puhdistaa lasitepintansa 
ansiosta. Ei mikroaaltouunin tai uunin kestäviä.

KOKO: 11,5X11,5X5 CM TUOTEN: V267029  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 18,10 EUR 

Luonnonmukaisten muotojen ja käsinlasitetun pintansa ansiosta jokainen tuote 
on uniikki mikä viimeistelee kattauksesi. Valmistettu kestävästä kivitavarasta ja 
suunniteltu kestämään päivittäistä käyttöä. 
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0.57 KG

1.53 KG 1.55 KG

N U V E M  T A R J O I L U K U L H O

Tarjoilukulho kivitavarasta. Ehdoton lisä kauniiseen 
kattaukseen. Ainutlaatuisten, luonnonmukaisten 
muotojen ja käsinlasitetun pintansa ansiosta jokainen 
sarjan tuote on uniikki ja tekee varmasti vaikutuksen 
vieraisiin. Soveltuu päivittäiseen käyttöön, sillä nämä 
kulhot ovat konepesunkestäviä ja helppoja puhdistaa 
lasitepintansa ansiosta. Ei mikroaaltouunin tai uunin 
kestäviä

KOKO: 24X24X5,8 CM TUOTEN: V267009  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL:  25,40 EUR 

N U V E M  T A R J O I L U L A U T A N E N

Tarjoilulautanen kivitavarasta. Ehdoton lisä 
kauniiseen kattaukseen. Ainutlaatuisten, 
luonnonmukaisten muotojen ja käsinlasitetun 
pintansa ansiosta jokainen sarjan tuote on 
uniikki ja tekee varmasti vaikutuksen vieraisiin. 
Soveltuu päivittäiseen käyttöön, sillä nämä kulhot 
ovat konepesunkestäviä ja helppoja puhdistaa 
lasitepintansa ansiosta. Ei mikroaaltouunin tai uunin 
kestäviä.

KOKO: 33X24,5X3 CM TUOTEN: V266009  
KOKO: 33X24,5X3 CM

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 27,20 EUR  

N U V E M  M U K I ,  2  K P L

Kaksiosainen mukisetti kivitavarasta. Ehdoton 
lisä kauniiseen kattaukseen. Ainutlaatuisten, 
luonnonmukaisten muotojen ja käsinlasitetun 
pintansa ansiosta jokainen sarjan tuote on 
uniikki ja tekee varmasti vaikutuksen vieraisiin. 
Soveltuu päivittäiseen käyttöön, sillä nämä kulhot 
ovat konepesunkestäviä ja helppoja puhdistaa 
lasitepintansa ansiosta. Ei mikroaaltouunin tai uunin 
kestäviä.

KOKO: 9,5X9,5X8,2 CM TUOTEN: V432019  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 15,40 EUR 
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nomimono
N O M I M O N O  S Y V Ä  T A R J O I L U K U L H O

Kaunis käsintehty keraaminen tarjoilukulho, jossa on korkeat 
ja tyylikkään epätasaiset reunat. Sopii loistavasti herkullisen 
salaatin tai vaikkapa pastan ja hedelmien tarjoiluun. Voi pestä 
astianpesukoneessa.

KOKO: 30X30X9 CM TUOTEN:3694 MUSTA, 3564 HIEKKA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 49,90 EUR  

N O M I M O N O  T A R J O I L U K U L H O

Ihana keraaminen tarjoilukulho Nomimono-tuoteperheestä.

KOKO: 31X31X5,5 CM TUOTEN: 3661 MUSTA, 3551 HIEKKA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 44,90 EUR  
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N O M I M O N O  L A U T A S S E T T I

Kaksi Nomimono-tuoteperheen keramiikkalautasta. Kestävät 
konepesun.

KOKO: 26,5X26,5X1,5 CM TUOTEN: 3663 MUSTA, 3553 HIEKKA 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 32,9 EUR  

N O M I M O N O  A A M I A I S K U L H O

Japanilaistyylisen Nomimonon sarjan kaksi pientä kulhoa. 
Maanläheiset ja luonnolliset sävyt. Yksilöllisesti valmistettu 
käsintehdystä kivitavarasta, olminkertaisella lasituksella. 
Keräilyesineet maanläheiseen ja inspiroivaan tarjoiluun.

KOKO: 15,5X15,5X7,5 CM TUOTEN: 3691 MUSTA, 3697 HIEKKA  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 23,90 EUR 

N O M I M O N O  T A P A S S E T T I

Keramiikkavati ja kolme pientä kulhoa. Rajoittamattomasti 
käyttömahdollisuuksia: tapas, dipit, pikkupurtavat tai vaikkapa 
kynttilät. Vadista voit tarjoilla myös vaikka salaatin. Koko: 
Keramiikkavati: 35,5x14,2 kulhoa: 8,5x4 cm.

KOKO: 35,5X14,2X3 CM TUOTEN: 3669 MUSTA, 3559 HIEKKA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 34,90 EUR 

N O M I M O N O  K U L H O

Nomimono-sarjan kulho sopii erinomaisesti niin kylmien 
salaattien kuin keitettyjen perunoiden tarjoiluun. 
Astianpesukoneen ja mikron kestävä.

KOKO: 17X17X1 CM TUOTEN: 3686 MUSTA, 3576 HIEKKA  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 26,90 EUR 

Tutustu koko  
sarjaan osoitteessa 
vinga.com
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asado

1.74 KG

5.07 KG

A S A D O  E S I L I I N A

Upea esiliina kivipestystä 500 gsm puuvillakanvaasista. Trendikäs 
keinonahkainen tasku, kiristysnauha ja koristeet viimeistelevät essun 
tyylikkään ulkoasun.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN: 2159 TAN, 2156 VIHREÄ, 2155 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 21,98 EUR 

A S A D O  P A T A K I N N A S

Käytännöllinen ja tyylikäs patakinnas, valmistettu puuvillacanvaksesta. 
Reilusti pehmustettu, jotta kätesi pysyvät suojattuina kuljettaessasi 
kuumia ruokia keittiöstä pöytään. 
​ Voit ripustaa tyylikkään patakintaan keittiöösi kätevästä nahkalenkistä, 
kun sitä ei käytetä. Näkyville ripustettu kinnas on helppo napata 
käyttöön ennen polttavan kuumaan astiaan tarttumista! Sopii sekä 
oikea- että vasenkätisille käyttäjille.

KOKO: 30X17,5 CM TUOTEN: 4772 TAN, 4721 VIHREÄ, 4723 MUSTA 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 11,56 EUR 
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0.83 KG

0.99 KG

A S A D O  P A T A L A P P U

Kestävä ja tyylikäs patalappu on valmistettu korkealaatuisesta kivipestystä canvaskankaasta. Paksu 
kangas tarjoaa erinomaisen suojan lämmöltä ja pehmeä sisävuori varmistaa mukavan otetuntuman.

KOKO: 21,5X21,5X1,5 CM TUOTEN: V261001 MUSTA, V261007 VIHREÄ, V261029 TAN  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 7,20 EUR 

A S A D O  E N S I A P U L A U K K U

Suosittuun Asado-sarjaamme kuuluva ensiapupakkaus. Vetoketjullinen kangaspussi sisältää kaiken 
mitä tarvitset pienten onnettomuuksien sattuessa, kuten laastarit, sakset, siteet, jne.

KOKO: 16X12X2 CM TUOTEN: 2190 PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 13,37 EUR 
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TOME3.04 KGCertified by control  
union CU1162221

T O M E  E S I L I N A  G R S  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  C A N V A K S E S T A

Todella tyylikäs esiliina, jossa on edessä reilunkokoinen tasku ja essuissa varsin harvinainen lenkki, johon on 
kätevä ripustaa keittiöpyyhe sekä esimerkiksi pihdit. Olkahihnassa korkeussäätö. Valmistettu GRS-sertifioidusta 
ryhdikkäästä kierrätyskankaasta, jonka osuus koko tuotteen painosta on 87%. GRS-sertifikaatti takaa 
kierrätysmateriaalien täysin sertifioidun toimitusketjun. Tarvittaessa saat kaikkiin tuotteisiimme lisämaksusta 
personoidun lahjapakkauksen. Tämä tuote sisältää 87 % GRS-sertifioitua canvaksesta-materiaalia.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN: 2162 VIHREÄ, 2158 NAVY, 2157 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 26,97 EUR 
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casbas

4.31 KG

C A S B A S  E S I L I I N A

Tyylikäs perinteinen essu paksua puuvillakanvaasia, yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Säädettävä 
niskalenkki ja iso etutasku. Käytössä upeasti patinoituva klassikko.

KOKO: 90X70 CM TUOTEN: 2178 MUSTA, 2179 TAUPE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 21,98 EUR 
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C
RO

M
ER

LIM
A

2.04 KG 1.15 KG

C R O M E R  W A F F L E  - K E I T T I Ö P Y Y H E ,  2  K P L

Kahden astiapyyhkeen setti, valmistettu 100 % puuvillasta. Astiapyyhkeissä on 
vohvelikuviointi, jossa yhdistyvät upea ilme ja laatu. Täydellinen astiapyyhkeeksi 
keittiöön tai käsien kuivaamiseen.

KOKO: 60X45 CM TUOTEN: 103220 HARMAA/VALKOINEN, 103221 VALKOINEN/HARMAA, 
103222 GREEN/WHITE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 13,22 EUR 
  
 

L I M A  K E I T T I Ö P Y Y H E  P E L L A V A S E K O I T E T T A

Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 % 
puuvillasta. Tämä klassinen, ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja viehättävän 
rustiikkisen ilmeen, joka yhdistyy saumattomasti kaikenlaisiin keittiön sisustuksiin. 
Kuivaa kätesi tyylillä!

KOKO: 50X70 CM TUOTEN: 103210 LUONTO/MUSTA, 103211 LUONTO/VALKOINEN  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 9,86 EUR 
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clare

1.1 KG

0.96 KG

2.36 KG

S O V A N O  K E I T T I Ö P Y Y H E

Keittiöpyyhe, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä 
puuvillasta.  Tämän pyyhkeen valmistusprosessissa 
puuvillajätteestä on oikean valmistusmenetelmän avulla 
onnistuttu saavuttamaan halutut ominaisuudet kuiduille, joita 
yleensä pidetään hyödyttöminä.

KOKO: 50X70 CM TUOTEN: 21460 HARMAA 21400 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 4,76 EUR 

S O V A N O  E S I L I I N A

Esiliina, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta.  
Tämän tuotteen valmistusprosessissa puuvillajätteestä on oikean 
valmistusmenetelmän avulla onnistuttu saavuttamaan halutut 
ominaisuudet kuiduille, joita yleensä pidetään hyödyttöminä. Esiliina 
on erityisen leveä tarjoten maksimaalisen suojan. Näyttävinä 
yksityiskohtina kaksi suurta taskua edessä ja silmukka, johon voit 
ripustaa ruokailuvälineet tai keittiöpyyhkeen.

KOKO: 95X70 CM TUOTEN: 21560 HARMAA, 21500 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 19,26 EUR

C L A R E  K E I T T I Ö P Y Y H E  P E L L A V A S E K O I T E T T A

Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 
% puuvillasta. Tämä klassinen, ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja 
viehättävän rustiikkisen ilmeen, joka yhdistyy saumattomasti kaikenlaisiin keittiön 
sisustuksiin. Kuivaa kätesi tyylillä!

KOKO: 70X50 CM TUOTEN: 103201 SININEN, 103202 VIHREÄ, 103203 HARMAA  
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL:  9,02 EUR
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G R S  R P E T  A C T I V E  D R Y  - K Ä S I P Y Y H E ,  S U U R I

Mikrokuidusta ja osittain kierrätetyistä PET-pulloista valmistettu urheilupyyhe. 
Kevyt, hyvä imukyky ja kuivuu paljon froteepyyhettä nopeammin. Pyyhettä kiertää 
vetoketju, jonka avulla saat sen pussiksi, jolloin voit esimerkiksi kuljettaa pussin 
sisällä märän shamppoopullon, niin se ei sottaa laukkua ja muita varusteitasi. 
Valmistettu GRS (Global Recycled Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. 
Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä 50% tuotteen kokonaispainosta. Tämä tuote 
sisältää 50 % GRS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 140X70 CM TUOTEN: 60024 HARMAA, 60026 NAVY, 60022 MUSTA 
 PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 14,28 EUR

G R S  R P E T  A C T I V E  D R Y  - K Ä S I P Y Y H E ,  P I E N I

Mikrokuidusta ja osittain kierrätetyistä PET-pulloista valmistettu urheilupyyhe. 
Kevyt, hyvä imukyky ja kuivuu paljon froteepyyhettä nopeammin. Pyyhettä kiertää 
vetoketju, jonka avulla saat sen pussiksi, jolloin voit esimerkiksi kuljettaa pussin 
sisällä märän shamppoopullon, niin se ei sottaa laukkua ja muita varusteitasi. 
Valmistettu GRS (Global Recycled Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. 
Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä 50% tuotteen kokonaispainosta. Tämä tuote 
sisältää 50 % GRS-sertifioitua PET-materiaalia.

KOKO: 80X40 CM TUOTEN: 60023 HARMAA, 60025 NAVY, 60021 MUSTA  
PAKKAUS: MUOVIPUSSI

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 8,18 EUR
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V I C I  E R Ä P A N N U

Paistinpannussa on pitkävartinen kierteillä irrotettava kahva. 
Mahtuu pieneen tilaan ja siitä huolimatta sitä on kätevä käyttää 
avotulella. Kääritty suojapussiin.

KOKO: 30 Ø TUOTEN: 5510 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 29,16 EUR

V I C I  T E L E S K O O P P I G R I L L I T I K K U

Teleskooppigrillitikku on omiaan avotulella. Haarukan väkästen 
ansiosta grillattava herkku ei pääse putoamaan tikusta. 
Puukahva. Kätevä nahkalenkki helpottaa ripustamista. Pituus 
ulosvedettynä noin 70 cm.

KOKO: COLLAPSED: 18 CM, FOLDED OUT: 70 CM  

TUOTEN: 3397 PAKKAUS: CANVAS POUCH

ESIMERKKIHINTA 50 KPL: 12,46 EUR
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Pidätämme oikeuden mahdollisiin teksti- ja
kuvavirheisiin, loppuunmyyntiin tai toimitus-
viivästyksiin. Pidätämme oikeuden myös
mahdollisiin hinnanmuutoksiin ja pyydämme
tutustumaan kulloinkin voimassa oleviin
hintoihin sivustolla vinga.com.

Luettelomme hinnat eivät sisällä ALV:tä,  
painatusta ja paikallisia kuluja.

vinga.com

linkedin.com/vinga

@vingasweden




